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 Príhovor riaditeľa spoločnosti 

Vážení obchodní partneri,   

máme za sebou rok 2024 a taktiež celú dekádu nepretržitého rastu tržieb našej spoločnosti. Áno, po 

týchto desiatich rokoch to prišlo aj na nás a zaznamenali sme medziročný pokles našich tržieb. Po his-

toricky najúspešnejšom roku z pohľadu obratu sa naplnili naše obavy a predpoklady z minulého roka.  

Prečo k tejto situácii došlo? Ako nás to ovplyvnilo?  Ktoré segmenty boli u nás silné a nao-

pak, ktoré príležitosti sa nám nepodarilo celkom využiť? Bude tento trend ďalej pokračovať? Pokúsme 

sa opäť spoločne pozrieť na tieto otázky a pohľadať uspokojivé odpovede. 

 

Po ročnej pauze, by sme mali opäť začať segmentom rekonštrukcií plynovodov pre SPP Distri-

búcia, pretože rástol a z celkových tržieb dosiahol takmer 50 %. Pre SPP-Distribúciu sme v minulom 

roku zrealizovali 11 stavieb v objeme 3,6 mil. €, úspešne sme dokončili nie len tie, ktoré sa nám podarilo 

odštartovať ešte v roku 2023, ale aj ostatných 7, ktoré sa  začali v plánovanom termíne. Celkovo sme  

odovzdali takmer 17 km zrekonštruovaných STL plynovodov, 630 pripojovacích plynovodov a 360 od-

berných miest  v mestách Trenčín (Zlatovská, Bratislavská, na sídlisku Juh, a na Sihoti), Vrbové, Trnava, 

Myjava a v obciach Lubina, Budmerice). Opäť sme si udržali pozíciu jedného z najvýznamnejších dodá-

vateľov pre SPP-Distribúcia a.s. tohto typu diel v celoslovenskom meradle. Rast tohto segmentu nás 

potiahol a kompenzoval veľký výpadok v iných segmentoch. Boli sme pripravení, dostatočne flexibilný 

a dokázali sme efektívne presunúť čas našich kapacít práve do segmentu rekonštrukcií a opäť sme sa 

priblížili bližšie k méte 20 km zrekonštruovaných plynovodov. Potvrdilo sa, že na to máme technolo-

gické vybavenie, ale najmä personálne kapacity, aby sme takýto objem práce dokázali zvládnuť.  

 

V segmente veľkých developerských projektov sme minulý rok na tomto mieste uviedli nasle-

dovné: “Tlak na urýchlenie dokončovania a odovzdávania týchto diel v posledných rokoch výrazne na-

rástol a dnes je možné sledovať akúsi „medzeru“ medzi dokončovanými a pripravovanými veľkými zó-

nami. Nemal by nás preto prekvapiť prípadný pokles tržieb z tohto segmentu v nasledujúcej sezóne.” 

Očakávali sme tento pokles, ale 80 % prepad napokon prekvapil aj samotného autora tohto textu. 

Predmetný segment (kompletná inžinierska vybavenosť pre veľké obytné zóny) v našich minuloročných 

tržbách nedosiahol ani 1 mil €. Dokončenie rozrobenej obytnej zóny RD Merlot v Trenčíne s našimi 

stabilnými partnermi a nevyužitý potenciál obytnej zóny v Drahovciach (Jozefov Dvor) bolo jednoducho 

málo. Pozitívne vnímame vrcholiace prípravné projekčné práce na budúcich projektoch ako sú III. Etapa 

obytnej zóny v Chorvátskom Grobe ako aj ďalšia zóna pre osvedčeného obchodného partnera v Novom 

Meste nad Váhom (Modlenické pole II. etapa). Očakávame postupný nárast tohto segmentu v ďalšom 

roku.    

  

V sektore B2B sa ďalej prejavovali makroekonomické dopady a zvýšený konkurenčný tlak, ale 

podarilo sa nám prepad objemu poskytovaných služieb zastaviť na úrovni 1,3 mil €. Tento rok to síce  

neboli naši  dlhoroční obchodní partneri, ktorí nás potiahli, ale využili sme tento priestor na získanie 

nových. Tento segment u nás zachraňovala spolupráca s novými obchodnými partnermi ako Xenex, 

Chirana, Pima, Hant, MSM Land System, Piešťanské Kúpele, Bioplynová stanica Veľké Bierovce a SKL 

109. Rovnako by som chcel na tomto oceniť a vyzdvihnúť spoluprácu s Mestom Nové Mesto nad Vá-

hom. Veľmi pozitívne vnímam našu schopnosť flexibilne reagovať. Prispôsobili sme sa a znížený dopyt 

po našich službách od našich “stálych” a osvedčených obchodných partnerov sme dokázali nahradiť a 
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zároveň sme položili základy budúcej úspešnej spolupráce s viacerými organizáciami z rôznych seg-

mentov trhu. Dôkazom toho sú nové objednávky na budúci rok, v ktorom okrem nich očakávame aj 

opätovné navýšenie dopytu po našich službách, zo strany našich dlhoročných obchodných partnerov.  

Naša spoločnosť nikdy nezanedbávala ani tých najmenších zákazníkov. Spolupráca s obcami, 

spoločenstvami vlastníkov domov, stavebnými družstvami a jednotlivcami na projektoch investičnej 

bytovej výstavby, plynofikácie, montáže či rekonštrukcii ostatných potrubných systémov, nabrala 

práve v tomto roku na význame. Spomínaný pokles v segmente veľkých developerských projektov sme 

dokázali lepšie zvládnuť aj vďaka tomuto nášmu najmenšiemu segmentu, ktorý mierne narástol a pri-

spel k celkovým tržbám čiastkou takmer 0,5 mil. €.  

  

Splnili sa niektoré naše predpoklady a v minulom roku došlo k vyčerpaniu rastových impulzov 

v našom hospodárstve. S tým súvisel aj očakávaný prepad našich tržieb a zvýšený tlak na našu solven-

tnosť. Udržanie stabilného „cashflow“ bola naozaj výzva. Aj preto sme skôr ťažili z  investícii  do nových 

zariadení a technológii, ktoré prispeli k zvýšeniu kapacity výroby a rozšíreniu spektra služieb a oblastí 

výroby z predchádzajúcich období. Niektoré investície do nákupu moderných výkopových a doprav-

ných mechanizmov, ktoré nám umožnia zefektívniť a zvýšiť výrobu v oblasti výstavby plynovodov, vo-

dovodov a kanalizácii, sme boli nútení odložiť až na budúci rok.   

 

To čo sme, ale neodkladali bolo kontinuálne vzdelávanie našich kmeňových zamestnancov. Ako 

príklad môžeme uviesť viaceré zváračské kurzy, na ktorých si naši montážni pracovníci zvyšovali svoju 

odbornú kvalifikáciu. Pokračovali sme v projekte duálneho vzdelávania a považujeme ho za mimo-

riadne úspešný. Dvaja z našich úspešných dualistov zložili záverečnú praktickú skúšku v príslušnom od-

bore a pridali sa tak k dvom absolventom z predchádzajúceho roka. Naši dualisti nám robia radosť a 

sme hrdí, že viacerí z nich pokračujú v našej spoločnosti ďalej ako kmeňoví zamestananci. Sú to už dva 

kompletné ročníky týchto mladých ľudí, ktorí spojili svoje stredoškolské roky s našou spoločnosťou. V 

tejto oblasti cítime našu zodpovednosť a preto sme sa v roku 2024 rozhodli požiadať o navýšenie ka-

pacitu pre študentov duálneho vzdelávania na 12 a z nich sa nám podarilo reálne obsadiť 11 miest 

programu duálneho vzdelávania. 

   

V tomto roku sme úspešne obnovili a rozšírili kompetencie a spôsobilosti v oblasti nakladania 

a spracovania odpadov (preprava odpadov a zhodnocovanie dopadov mobilným zariadením). Zároveň 

naďalej potvrdzujeme oprávnenosť používania značiek kvality podľa noriem ISO 9001, ISO 45001, ISO 

14001 a ISO 3834-2.  

 

Neustále zvyšovanie kvality služieb a produktivity výroby je jediná cesta, ktorá vedie k úspechu 

v konkurenčnom boji na stavebnom trhu. Vzhľadom k vysokému odhodlaniu zamestnancov našej spo-

ločnosti som presvedčený, že nasledujúce obdobie bude viesť k ďalšiemu napĺňaniu cieľov, vízie a pos-

laniu spoločnosti REPROGAS s.r.o.  

  

Ing. Lukáš Čížik, konateľ spoločnosti  
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VÍZIA 

Akým chceme byť podnikom o 5, 10, 20 rokov?   

Takým, aby sme si vždy mohli povedať, že:  

 
Staviame na remeselnej cti.  

Spájame inovácie a zodpovednosť.  

Budujeme vzťahy.  

  

 
POSLANIE  

 
Poslanie je myšlienka, ktorá dáva našej práci zmysel. Je 
nesebeckým dôvodom, prečo ráno vstávame do práce. 

My vstávame do práce, aby sme:  

 
Každým vybudovaným metrom   

zlepšili prostredie pre život. 
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 Kľúčové hodnoty REPROGAS 

 
EKONOMIKA  
Ziskovosť je nevyhnutnou podmienkou napĺňania poslania.  
Iba prostredníctvom tvorby zisku môže firma dlhodobo fungovať. Iba tak môže realizovať svoje posla-
nie.  
 
Robíme prácu najlepšie ako vieme, robíme ju lepšie ako iní a vďaka tomu tvo-
ríme zisk.   
Zisk ale nie je to, na čo sa zameriavame.   

 
ZÁKAZNÍCI  
K zákazníkovi pristupujeme bez predsudkov a vzťahy budujeme na obojstrannej 
zodpovednosti.   
Vytvárame aliancie so zákazníkmi - zákazník je našim partnerom, je súčasťou výrobného procesu, in-
tegrovaný do jeho stratégie.  

 
Ochrana zdravia, života a prostredia je založená na aktívnom dodržiavaní legis-
latívnych požiadaviek.  
 
PROCESY  
Lepšie znalosti - lepšie plánovanie - lepšie rozhodovanie - lepšie výsledky.   
Tvorbou znalostí, zostavovať lepšie plány, realizovať premyslené/objektívne rozhodnutia a dosahovať 
tak lepšie výsledky.  

 
Inovujeme a zjednodušujeme.   
Vo výrobe neustále vylučujeme operácie, ktoré nepridávajú hodnotu. Zjednodušujeme a spájame 
úlohy k minimalizácii medzistupňov, procesov, krokov.  

 
ĽUDIA A INOVÁCIE  
Keď nevieš, naučíme ťa. Keď nevládzeš, pomôžeme ti. Keď sa ti nechce, zvlád-
neme to bez teba.  
Podporujeme zamestnancov, ktorí majú záujem a snahu prispieť k tomu, aby bol podnik úspešný. Bu-
dujeme schopnosť samostatne pracovať a skontrolovať svoju prácu, pracovať v tíme a byť všestran-
nejším odborníkom.  
 
Kto chce, nájde spôsob. Kto nechce, hľadá dôvod. Stop alibizmu!  

Horizontálna organizácia podniku – podporujeme plochú organizačnú štruktúru, procesne oriento-
vanú – zodpovedajúcu logike výrobných procesov. 
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 Profil spoločnosti 

REPROGAS s.r.o. je modernou stavebnou spoločnosťou zaoberajúcou sa 

realizáciou a údržbou inžinierskych sietí (voda, plyn a kanalizácia), potrubných 

systémov pre priemysel (plynoinštalácie, kotolne, ústredné kúrenie, rozvody  

plynov a tekutín) ako aj inžinierskych stavieb (komunikácie a chodníky). 

 

Obchodné meno: REPROGAS s.r.o.  

Sídlo spoločnosti: Moravské Lieskové 655 

   916 42 Moravské Lieskové 

   Slovenská republika 

IČO:   36 347 051 

DIČ:   2022049799 

IČ DPH:   SK2022049799 

Zápis v registri: Zapísaná dňa 24. 8. 2005 v Obchodnom registri Okresného súdu v Trenčíne, 

Oddiel: Sro; Vložka číslo: 15959/R  

Právna forma: Právnická osoba – spoločnosť s ručeným obmedzením 

Základné imanie: 130 500 €  

SK NACE: 42210 Výstavba rozvodov pre plyn a kvapaliny 

Kateg. podniku:              Stredný podnik (50 až 249 zamestnancov, obrat do 50 mil. EUR) 

Druh vlastníctva: Súkromné tuzemské 
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 Štatutárne orgány a štruktúra spoločníkov 

Štatutárne, dozorné a iné orgány 

Osoba  Funkcia  Adresa 

Ján Čížik konateľ  Moravské Lieskové 655, 916 42 Moravské Lieskové 

Lukáš Čížik konateľ  Ulica gen. Ivana Institorisa 2808/10, Nové Mesto nad Váhom 

Andrej Čížik konateľ  Moravské Lieskové 655, 916 42 Moravské Lieskové 

 

Štruktúra spoločníkov 

Por. č. Meno a priezvisko Hodnota podielu na základnom imaní 

1. Ján Čížik  101 500,00  78,00 % 

 

2. Lukáš Čížik  14 500,00  11,00 % 

 

3. Andrej Čížik  14 500,00  11,00 % 

 

 

 Iné informácie, ktoré vyžaduje zákon  

a) Spoločnosť sa nezahrňuje do konsolidovanej účtovnej závierky. 
b) Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnos-

tiach.  
c) Spoločnosť nemá zriadenú organizačnú zložku v zahraničí. 
d) Spoločnosť neúčtovala o nákladoch na vedu a výskum. 
e) Spoločnosť neúčtovala o obstarávaní vlastných akcií, dočasných listov, ob-

chodných podielov a akcií ani o obchodných podieloch ovládajúcej osoby. 
f) Po skončení účtovného obdobia, za ktoré sa vyhotovuje táto výročná správa 

nenastali žiadne udalosti osobitného významu. 
 

Naša spoločnosť dodržuje všetky zákony a predpisy ohľadne ochrany životného prostredia.  
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 Organizačná schéma 
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FINANČNÁ SPRÁVA 

 REPROGAS v číslach – Majetok a záväzky v EUR 

  2024 2023 2022 

  MAJETOK SPOLU 5 662 532 6 658 820 6 557 567 

A. Neobežný majetok 2 389 281 2 112 660 1 524 597 

A.I. Dlhodobý nehmotný majetok 68 979 69 274 29 493 

A.II. Dlhodobý hmotný majetok 2 320 302 2 043 386 1 495 104 

A.III. Dlhodobý finančný majetok 0 0 0 

B. Obežný majetok 3 249 206 4 504 217 5 006 262 

B.I. Zásoby 345 428 341 901 553 954 

B.II. Dlhodobé pohľadávky 41 667 184 361 1 029 

B.III. Krátkodobé pohľadávky 2 829 591 3 939 774 4 419 911 

B.V. Finančné účty 32 520 38 181 31 368 

C. Časové rozlíšenie 24 045 41 943 26 708 

  Časové rozlíšenie krátkodobé 24 045 41 943 26 708 

  Časové rozlíšenie dlhodobé    

  VLASTNÉ IMANIE A ZÁVAZKY SPOLU 6 658 820 6 658 820 6 557 567 

A. Vlastné imanie 871 519 871 636 788 767 

A.I. Základné imanie 130 500 130 500 130 500 

A.III. Ostatné kapitálové fondy 77 000 77 000 77 000 

A.IV. Zákonné rezervné fondy 13 050 13 050 13 050 

A.VI. Oceňovacie rozdiely - 625 - 625 -625 

A.VII Výsledok hospodárenia minulých rokov 499 510 500 754 470 513 

A.VIII 
Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie po zda-
není  
 

152 084 150 957 98 329 

B. Záväzky 4 790 207 5 786 259 5 767 636 

B.I. Dlhodobé záväzky 594 505 781 725 713 060 

B.II. Dlhodobé rezervy    

B.III. Dlhodobé bankové úvery 166 669 483 330 249 998 

B.IV. Krátkodobé záväzky 2 891 093 3 598 702 3 920 286 

B.V. Krátkodobé rezervy 62 515 58 123 47 348 

B.VI. Bežné bankové úvery 1 075 425 864 379 836 944 

B.VII. Krátkodobé finančné výpomoci    

C. Časové rozlíšenie 806 925 1 164 

  Časové rozlíšenie krátkodobé 806 925 1 164 

 Časové rozlíšenie dlhodobé    
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 REPROGAS v číslach – Výnosy a náklady v EUR 

  2024 2023 2022 

Čistý obrat 7 440 756 9 281 921 8 005 837 

Výnosy z hospodárskej činnosti spolu súčet 7 531 531 9 258 325 8 232 864 

Tržby z predaja tovaru - - 80 975 

Tržby z predaja vlastných výrobkov    

Tržby z predaja služieb 7 440 756 9 281 921 7 924 862 

Zmeny stavu vnútroorganizačných zásob    

Aktivácia 3 607 -125 098 -24 023 

Tržby z predaja dlhodobého majetku a materiálu 10 807 67 473 213 040 

Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti 76 361 34 029 38 010 

Náklady na hospodársku činnosť spolu 7 237 389 8 945 730 8 055 808 

náklady vynaložené na obstaranie predaného tovaru - - 80 123 

Spotreba materiálu, energie a ostatných neskladovateľ-
ných dodávok 

2 145 317 2 433 506 3 050 552 

OP k zásobám    

Služby 2 847 119 4 357 013 3 034 070 

Osobné náklady 1 530 049 1 459 357 1 125 875 

Dane a poplatky 22 021 21 008 22 335 

Odpisy a opravné položky k dlhodobému nehmotnému a 538 549 503 245 430 290 

dlhodobému hmotnému majetku    

Zostatková cena dlhodobého majetku a materiálu - 39 396 207 129 

Tvorba a zaúčtovanie opravných položiek k pohľadávkam 25 881 39 455 25 546 

Ostatné náklady na hospodársku činnosť 128 453 92 750 79 888 

Výsledok hospodárenia z hospodárskej činnosti 294 142 312 595 177 056 

Výnosy z finančnej činnosti spolu 379 - 2 106 

Výnosové úroky 379   

kurzové zisky -   

Ostatné výnosy z finančnej činnosti - - 2 106 

Náklady na finančnú činnosť spolu 113 253 79 588 49 974 

nákladové úroky 104 353 70 911 42 657 

kurzové straty - 9  

Ostatné náklady na finančnú činnosť 8 900 8 668 7 317 

Výsledok hospodárenia z finančnej činnosti -112 874 -79 588 - 47 868 

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie pred zdane-
ním 

181 268 233 007 129 188 

Daň z príjmov 29 184 82 050 30 859 

Daň z príjmov splatná 35 833 85 184 29 187 

Daň z príjmov odložená -6 649 -3 134 1 672 

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie po zdanení 152 084 150 957 98 329 
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 REPROGAS v číslach - 

 - Peniaze a peňažné ekvivalenty v EUR 

 2024 2023 2022 

Peniaze v pokladniciach - € 15 282 35 895 25 288 

Ceniny 0 0 0 

Peniaze na účtoch v bankách 17 238 2 286 6 080 

Peniaze na termínovaných účtoch v bankách 0 0 0 

kontokorentný úverový rámec 0 0 0 

Spolu peniaze a peňažné ekvivalenty 32 520 38 181 31 368 

 

 REPROGAS v číslach - 

- analýza finančného stavu - vlastné imanie v EUR 

 

 
 

Základné 
imanie 

 
Zákonný RF, 
kapitálové 

fondy 

 
 

Oceňovacie 
rozdiely 

 
Nerozdelený 
zisk minulých 

rokov 

 
Neuhradená 
strata minu-
lých rokov 

Výsledok hos-
podárenia bež-

ného účtov-
ného obdobia 

 
 

Vlastné imanie 

Stav k 31.12.2023 130 500 90 050 -625 588 560 -87 806 150 957 871 636 

Výsledok hospodárenia 
zisk po zdanení za rok 2023 

 0          150 957  -150 957 
 
 

Prídel do rezervného fondu  0         

Výsledok hospodárenia zisk po 
zdanení za rok 2024 

     152 084 152 084 

Zmena stavu oceňovacích 
rozdielov 

       

Stav k 31.12.2024 130 500 90 050 -625 648 560 -149 050 152 084 871 519 
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02

01

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

03

04

052.

06

07

08

09

10

11

12

13

14

Netto     3

Neobežný majetok
r. 03 + r. 11 + r. 21

Dlhodobý
nehmotný majetok
súčet (r. 04 až r. 10)

Aktivované náklady
na vývoj
(012) - /072, 091A/

Softvér
(013) - /073, 091A/

Oceniteľné práva
(014) - /074, 091A/

Goodwill
(015) - /075, 091A/

Ostatný dlhodobý
nehmotný majetok
(019, 01X) - /079,
07X, 091A/

Obstarávaný
dlhodobý nehmotný
majetok
(041) - /093/

Poskytnuté
preddavky
na dlhodobý
nehmotný majetok
(051) - /095A/

Dlhodobý hmotný
majetok
súčet (r. 12 až
r. 20)

Pozemky
(031) - /092A/

A.

A.I.

A.I.1.

3.

4.

5.

6.

7.

A.II.

A.II.1.

Stavby
(021) - /081, 092A/

2.

Brutto - časť 1

Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

Samostatné
hnuteľné veci a
súbory hnuteľných
vecí
(022) - /082, 092A/

3.

M 18009/2014F SR č.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01

68979

20398

2022049799

2033181

1619317

2112660

2389281

103874

34895

69274

68979

2908623

8571155

690780

5662532

6658820

2043386

2320302

34895

103874

5127734

2807432

5231608

2842327

36347051

1442

692222

48876

4425307

2805990
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16

15

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

Pestovateľské celky
trvalých porastov
(025) - /085, 092A/

Základné stádo a
ťažné zvieratá
(026) - /086, 092A/

Ostatný dlhodobý
hmotný majetok
(029, 02X, 032) -
/089, 08X, 092A/

Obstarávaný
dlhodobý hmotný
majetok
(042) - /094/

Poskytnuté
preddavky na
dlhodobý hmotný
majetok
(052) - /095A/

Opravná položka
k nadobudnutému
majetku
(+/- 097) +/- 098

Dlhodobý finančný
majetok
súčet (r. 22 až
r. 32)

Ostatné
realizovateľné cenné
papiere a podiely
(063A) - /096A/

Pôžičky prepojeným
účtovným jednotkám
(066A) - /096A/

Pôžičky v rámci
podielovej účasti
okrem prepojeným
účtovným jednotkám
(066A) - /096A/

3.

A.III.

A.III.1.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

2.

4.

5.

Podielové cenné
papiere a podiely
v prepojených
účtovných
jednotkách (061A,
062A, 063A) - /096A/
Podielové cenné
papiere a podiely
s podielovou účasťou
okrem v prepojených
účtovných jednotkách
(062A) - /096A/

Ostatné pôžičky
(067A) - /096A/

6.

Brutto - časť 1

Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

Dlhové cenné
papiere a ostatný
dlhodobý finančný
majetok (065A,
069A,06XA) - /096A/

7.

M 18009/2014F SR č.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01

2022049799

10205

36347051

10205

10205
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30

29

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

Pôžičky a ostatný
dlhodobý finančný
majetok so zostatkovou
dobou splatnosti
najviac jeden rok
(066A, 067A, 069A,
06XA) - /096A/

Obežný majetok
r. 34 + r. 41 + r. 53 +
r. 66 + r. 71

Zásoby
súčet (r. 35 až
r. 40)

Materiál
(112, 119, 11X)
- /191, 19X/

Nedokončená
výroba a polotovary
vlastnej výroby
(121, 122, 12X) -
/192, 193, 19X/

Výrobky
(123) - /194/

Poskytnuté
preddavky
na zásoby
(314A) - /391A/

Dlhodobé
pohľadávky
súčet (r. 42 + r. 46
až r. 52)

Pohľadávky
z obchodného
styku
súčet (r. 43 až r. 45)

B.

B.I.

8.

2.

3.

4.

5.

Zvieratá
(124) - /195/

Tovar
(132, 133, 13X, 139)
- /196, 19X/

B.I.1.

6.

B.II.

B.II.1.

Brutto - časť 1

Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

M 18009/2014F SR č.

Účty v bankách
s dobou viazanosti
dlhšou ako jeden rok
(22XA)

9.

Obstarávaný
dlhodobý finančný
majetok
(043) - /096A/

10.

Poskytnuté
preddavky
na dlhodobý
finančný majetok
(053) - /095A/

11.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01

2022049799

345428

341901

3249206

4504217

341901

345428

30855

180198

30855

345428

36347051

66296

3315502

184361

41667

345428

41667
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44

43

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

Pohľadávky voči
spoločníkom,
členom a združeniu
(354A, 355A, 358A,
35XA) - /391A/

Iné pohľadávky
(335A, 336A, 33XA,
371A,  374A, 375A,
378A) - /391A/

Odložená daňová
pohľadávka
(481A)

Krátkodobé
pohľadávky
súčet (r. 54 + r. 58
až r. 65)

Pohľadávky
z obchodného
styku
súčet (r. 55 až r. 57)

B.III.

B.III.1.

5.

6.

1.a.

Brutto - časť 1

Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

7.

Pohľadávky z obchod-
ného styku voči
prepojeným účtovným
jednotkám (311A,
312A, 313A, 314A,
315A, 31XA) - /391A/

M 18009/2014F SR č.

Čistá hodnota
zákazky
(316A)

2.

3. Ostatné pohľadávky
voči prepojeným
účtovným jednotkám
(351A) - /391A/

4.

Pohľadávky z obchod-
ného styku voči
prepojeným účtovným
jednotkám (311A,
312A, 313A, 314A,
315A, 31XA) - /391A/

1.a.

Pohľadávky z obchodné-
ho styku v rámci podielo-
vej účasti okrem pohľa-
dávok voči prepojeným
účtovným jednotkám
(311A, 312A, 313A, 314A,
315A, 31XA) - /391A/

1.b.

Ostatné pohľadávky
z obchodného styku
(311A, 312A, 313A,
314A, 315A, 31XA) -
/391A/

1.c.

Ostatné pohľadávky
v rámci podielovej
účasti okrem pohľa-
dávok voči prepojeným
účtovným jednotkám
(351A) - /391A/

8.

Pohľadávky
z derivátových
operácií
(373A, 376A)

1.b.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01

Pohľadávky z obchodné-
ho styku v rámci podielo-
vej účasti okrem pohľa-
dávok voči prepojeným
účtovným jednotkám
(311A, 312A, 313A, 314A,
315A, 31XA) - /391A/

913792

66296

2895887

2022049799

66296

30855

180198

30855

10812

1627794

847496

4163

10812

36347051

3939774

2829591
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58

57

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

59

60

61

62

63

64

65

Brutto - časť 1

Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

M 18009/2014F SR č.

Ostatné pohľadávky
v rámci podielovej
účasti okrem pohľa-
dávok voči prepojeným
účtovným jednotkám
(351A) - /391A/

Daňové pohľadávky
a dotácie
(341, 342, 343, 345,
346, 347) - /391A/

Pohľadávky
z derivátových
operácií
(373A, 376A)

6.

4.

5.
Pohľadávky voči
spoločníkom, členom
a združeniu (354A,
355A, 358A, 35XA,
398A) - /391A/

Sociálne poistenie
(336A) - /391A/

7.

8.

Krátkodobý
finančný majetok
súčet (r. 67 až r. 70)

B.IV.

Ostatné pohľadávky
voči prepojeným
účtovným jednotkám
(351A) - /391A/

2.

3.

Čistá hodnota
zákazky
(316A)

1.c.
Ostatné pohľadávky
z obchodného styku
(311A, 312A, 313A,
314A, 315A, 31XA) -
/391A/

Iné pohľadávky
(335A, 33XA, 371A,
374A, 375A, 378A)
- /391A/

9.

Vlastné akcie a
vlastné obchodné
podiely
(252)

Obstarávaný
krátkodobý finančný
majetok
(259, 314A) - /291A/

2.

3.

4.

Krátkodobý finančný
majetok v prepoje-
ných účtovných
jednotkách (251A,
253A, 256A, 257A,
25XA) - /291A, 29XA/

B.IV.1.

66

67

68

69

70

Krátkodobý finančný
majetok bez krátkodobé-
ho finančného majetku
v prepojených účtov-
ných jednotkách (251A,
253A, 256A, 257A,
25XA) - /291A, 29XA/

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01

2022049799

70365

1735299

1657814

1627794

847496

104234

125619

1657814

36347051

151062

149682

104234

300000

70365

149682

913792

66296
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M 18009/2014F SR č.

72

71

STRANA AKTÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

73

74

75

76

77

78

Brutto - časť 1

Bežné účtovné obdobie

Korekcia - časť 2

Netto     2
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie

Netto     3
1

Účty v bankách
(221A, 22X, +/- 261)

Peniaze
(211, 213, 21X)

Finančné účty
r. 72 + r. 73

Časové rozlíšenie
súčet (r. 75 až r. 78)

Náklady budúcich
období dlhodobé
(381A, 382A)

Náklady budúcich
období krátkodobé
(381A, 382A)

Príjmy budúcich
období dlhodobé
(385A)

2.

C.

C.1.

2.

3.

Príjmy budúcich
období krátkodobé
(385A)

4.

B.V.1.

B.V.

Bežné účtovné obdobie     4 Bezprostredne
predchádzajúce účtovné obdobie      5

Číslo
riadku

c

84

Ostatné kapitálové fondy (413)

Zákonné rezervné fondy  r. 88 + r. 89

85

86

Rezervný fond na vlastné akcie a vlastné
podiely (417A, 421A)

87

88

89

A.III.

2.

A.IV.1.

STRANA PASÍV

b

Ozna-
čenie

a

79

Zmena základného imania +/- 4192.

82

3. P ľadávky za upísané vlastné imanieoh
(/-/353)

83

81

80

SPOLU VLASTNÉ IMANIE A ZÁVÄZKY
r. 80 + r. 101 + r. 141

Vlastné imanie r. 81 + r. 85 + r. 86 + r. 87 +
r. 90 + r. 93 + r. 97 + r. 100

A.

Základné imanie   súčet (r. 82 až r. 84)A.I.

Základné imanie (411 alebo +/- 491)A.I.1.

Emisné ážio (412)A.II.

A.IV.

Zákonný rezervný fond a nedeliteľný fond
(417A, 418, 421A, 422)

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01

871519 871636

130500 130500

2022049799

32520

24045

15282

24045

5662532 6658820

13050 13050

17238

77000 77000

36347051

13050 13050

24045

41943

17238

2286

24045

41943

130500 130500

32520

38181

15282

35895
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Bežné účtovné obdobie

4

Bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

5

Číslo
riadku

c

95

Oceňovacie rozdiely z precenenia
súčet (r. 94 až r. 96)

Oceňovacie rozdiely z precenenia
majetku a záväzkov (+/- 414)

96

Oceňovacie rozdiely z kapitálových
účastín (+/- 415)

97

Oceňovacie rozdiely z precenenia
pri zlúčení, splynutí a rozdelení (+/- 416)

98

Výsledok hospodárenia minulých rokov
r. 98 + r. 99

99

Nerozdelený zisk minulých rokov (428)

100

Neuhradená strata minulých rokov (/-/429)

101

Výsledok hospodárenia za účtovné obdo-
bie po zdanení /+-/ r. 01 - (r. 81 + r. 85 + r. 86
+ r. 87 + r. 90 + r. 93 + r. 97 + r. 101 + r. 141)

102

103

104

105

106

107

108

109

110

111

112

113

2.

A.VI.

3.

A.VI.1.

2.

A.VIII.

B.

B.I.

7.

8.

B.I.1.

STRANA PASÍV

b

Ozna-
čenie

a

Záväzky     r. 102 + r. 118 + r. 121 + r. 122
+ r. 136 + r. 139 + r. 140

Dlhodobé záväzky
súčet (r. 103 + r. 107 až r. 117)

Dlhodobé záväzky z obchodného styku
súčet (r. 104 až r. 106)

Dlhodobé zmenky na úhradu (478A)

Vydané dlhopisy (473A/-/255A)

6. Dlhodobé prijaté preddavky (475A)

114

115Iné dlhodobé záväzky
(336A, 372A, 474A, 47XA)

Odložený daňový záväzok (481A)

11.

12. 117

90

116

Záväzky zo sociálneho fondu (472)

Dlhodobé záväzky z derivátových operácií
(373A, 377A)

93

Štatutárne fondy  (423, 42X)

Ostatné fondy (427, 42X)

94

2. 92

91

M 18009/2014F SR č.

Ostatné fondy zo zisku   r. 91 + r. 92A.V.

A.V.1.

A.VII.

A.VII.1.

1.a.

1.b.
Záväzky z obchodného styku v rámci podielo-
vej účasti okrem záväzkov voči prepojeným
účtovným jednotkám (321A, 475A, 476A)

Záväzky z obchodného styku voči
prepojeným účtovným jednotkám
(321A, 475A, 476A)

1.c. Ostatné záväzky  z obchodného styku
(321A, 475A, 476A)

3.

4.

Ostatné záväzky voči prepojeným
účtovným jednotkám (471A, 47XA)

2. Čistá hodnota zákazky (316A)

Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti
okrem záväzkov voči prepojeným účtovným
jednotkám (471A, 47XA)

5. Ostatné dlhodobé záväzky (479A, 47XA)

9.

10.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01

781725594505

3413680582

-625-625

2022049799

152084 150957

57862594790207

747589513923

36347051

648560 588560

-87806-149050

500754499510

-625 -625
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Krátkodobé záväzky
súčet (r. 123 + r. 127 až r. 135)

Záväzky z obchodného styku
súčet (r. 124 až r. 126)

Záväzky z obchodného styku voči prepojeným
účtovným jednotkám (321A, 322A, 324A,
325A, 326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA)

Záväzky voči spoločníkom a združeniu (364,
365, 366, 367, 368, 398A, 478A, 479A)

Záväzky voči zamestnancom
(331, 333, 33X, 479A)

Záväzky zo sociálneho poistenia (336A)

Daňové záväzky a dotácie
(341, 342, 343, 345, 346, 347, 34X)

Záväzky z derivátových operácií
(373A, 377A)

Iné záväzky
(372A,  379A, 474A, 475A, 479A, 47XA)

Krátkodobé rezervy     r. 137 + r. 138

Ostatné rezervy (323A, 32X, 459A, 45XA)

Bežné bankové úvery
(221A, 231, 232, 23X, 461A, 46XA)

Krátkodobé finančné výpomoci
(241, 249, 24X, 473A, /-/255A)

Časové rozlíšenie
s (r. 142 až r. 145)účet

Výdavky budúcich období dlhodobé
(383A)

Výdavky budúcich období krátkodobé
(383A)

124

125

126

127

128

129

130

131

132

133

134

135

136

137

138

139

140

141

1.a.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

2.

B.VI.

C.1.

C.

2.

Bežné účtovné obdobie

4

Bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

5

STRANA PASÍV

b

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

Zákonné rezervy (323A, 451A)

B.V.

142

143

144Výnosy budúcich období dlhodobé
(384A)

3.

145Výnosy budúcich období krátkodobé
(384A)

4.

118

Čistá hodnota zákazky (316A)

10.

Dlhodobé rezervy    r. 119 + r. 120

120

Zákonné rezervy (451A)

121

Ostatné rezervy  (459A, 45XA)2.

122

Dlhodobé bankové úvery (461A, 46XA)

1.b.

123

119

M 18009/2014F SR č.

B.II.

B.II.1.

B.III.

B.IV.

B.IV.1.

1.c.
Ostatné záväzky z obchodného styku
(321A, 322A, 324A, 325A, 326A, 32XA,
475A, 476A, 478A, 47XA)

Záväzky z obchodného styku v rámci podielovej
účasti okrem záväzkov voči prepojeným
účtovným jednotkám (321A, 322A, 324A, 325A,
326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA)

Ostatné záväzky voči prepojeným účtovným
jednotkám (361A, 36XA, 471A, 47XA)

Ostatné záväzky v rámci podielovej účasti
okrem záväzkov voči prepojeným účtovným
jednotkám (361A, 36XA, 471A, 47XA)

B.V.1.

B.VII.

DIČ IČOSúvaha
Úč POD 1 - 01

5012352515

30370682262560

10000 8000

2022049799

2262560 3037068

465497 384063

62515 58123

166669 483330

362984552

3598702

925806

2891093

70509 63164

41768 38109

925806

46207 40000

36347051

1075425 864379



bežné účtovné obdobie

1

bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

2

Text

b

Čistý obrat (časť účt. tr. 6 podľa
zákona)

03

Výnosy z hospodárskej činnosti spolu
súčet (r. 03 až r. 09)

04

Tržby z predaja tovaru (604, 607)

05

Tržby z predaja vlastných výrobkov (601)

06

Tržby z predaja služieb (602, 606)

07

Zmeny stavu vnútroorganizačných zásob
(+/-) (účtová skupina 61)

08

Aktivácia ( tová skupina 62)úč

09

10

11

12

Náklady vynaložené na obstaranie
predaného tovaru (504, 507)

13

Spotreba materiálu, energie a ostatných
neskladovateľných dodávok (501, 502, 503)

14

Opravné položky k zásobám (+/-)  (505)

15

Služby (účtová skupina 51)

16

Osobné náklady (r. 16 až r. 19)

17

Mzdové náklady (521, 522)

18

Odmeny členom orgánov spoločnosti a
družstva (523)

19Sociálne náklady (527, 528)

20

21

22

Dane a poplatky (účtová skupina 53)

23

24

25

26

27

02

01*

2.

Číslo
riadku

c

Skutočnosť
Ozna-
čenie

a

UZPODv14_10

Odpisy  dlhodobého  nehmotného majetku
a dlhodobého hmotného majetku (551)

Zostatková cena predaného dlhodobého
majetku a predaného materiálu (541, 542)

Opravné položky k pohľadávkam (+/-)
(547)

Odpisy a opravné položky k dlhodobému
nehmotnému majetku a dlhodobému
hmotnému majetku (r. 22 + r. 23)
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I.

II.

III.

IV.

V.

VI.

VII.

Tržby z predaja dlhodobého nehmotného
majetku, dlhodobého hmotného majetku a
materiálu (641, 642)

Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti
(644, 645, 646, 648, 655, 657)

**

Tržby z predaja dlhodobého nehmotného
majetku, dlhodobého hmotného majetku a
materiálu (641, 642)

Náklady na hospodársku činnosť spolu
r. 11 + r. 12 + r. 13 + r.14 + r. 15 + r. 20 +
r. 21 + r. 24 + r. 25 + r. 26

A.

B.

C.

D.

E.

E.1.

3.

4.

Náklady na sociálne poistenie
(524, 525, 526)

F.

G.

G.1.

2.

H.

I.

J.

Opravné položky k dlhodobému
nehmotnému majetku a dlhodobému
hmotnému majetku (+/-) (553)

Ostatné náklady na hospodársku činnosť
(543, 544, 545, 546, 548, 549, 555, 557)

Výsledok hospodárenia z hospodárskej
činnosti (+/-)    (r. 02 - r. 10)

***

DIČ IČOVýkaz ziskov a strát
Úč POD 2 - 01

3402976361

2022049799

92819217440756

10166941052839

-1250983607

347100371554

10807 67473

95563105656

9281921

39396

7440756

24335062145317

7531531

25881

9258325

39455

36347051

92750128453

2847119 4357013

312595294142

1530049 1459357

2100822021

538549 503245

503245538549

7237389 8945730



Výnosy z finančnej činnosti spolu  r. 30
+ r. 31 + r. 35 + r. 39 + r. 42 + r. 43 + r. 44

Výnosy z dlhodobého finančného majetku
súčet (r. 32 až r. 34)

Výnosy z cenných papierov a podielov
od prepojených účtovných jednotiek (665A)

Výnosy z cenných papierov a podielov
v podielovej účasti okrem výnosov
prepojených účtovných jednotiek (665A)

Ostatné výnosy z cenných papierov a
podielov (665A)

Výnosy z krátkodobého finančného majetku
súčet (r. 36 až r. 38)

Výnosy z krátkodobého finančného majetku
od prepojených účtovných jednotiek (666A)

Ostatné výnosy z krátkodobého finančného
majetku (666A)

Výnosové úroky    (r. 40 + r. 41)

Výnosové úroky od prepojených
účtovných jednotiek (662A)

Ostatné výnosové úroky (662A)

Kurzové zisky (663)

Výnosy z precenenia cenných papierov a
výnosy z derivátových operácií (664, 667)

Ostatné výnosy z finančnej činnosti (668)

Náklady na finančnú činnosť spolu  r. 46
+ r. 47 + r. 48 + r. 49 + r. 52 + r. 53 + r. 54

Opravné položky  k finančnému majetku
(+/-) (565)

Nákladové úroky (r. 50 + r. 51)

Text

b

Ozna-
čenie

a

Nákladové úroky pre prepojené účtovné
jednotky (562A)

Ostatné nákladové úroky (562A)

Kurzové straty (563)

Náklady na precenenie cenných papierov a
náklady na derivátové operácie (564, 567)

bežné účtovné obdobie

1

bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

2

Číslo
riadku

c

Skutočnosť

30

31

32

33

34

35

36

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

29

28

37

Pridaná hodnota (r. 03 + r. 04 + r. 05 +
r. 06 + r. 07) - (r. 11 + r. 12 + r. 13 + r. 14)

*

Náklady na krátkodobý finančný majetok
(566)

Ostatné náklady na finančnú činnosť
(568, 569)

UZPODv14_11
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VIII.

IX.

IX.1.

2.

3.

X.

Tržby z predaja cenných papierov a
podielov (661)

X.1.

2.

3.

Výnosy z krátkodobého finančného majetku
v podielovej účasti okrem výnosov
prepojených účtovných jednotiek (666A)

XI.

XI.1.

2.

XII.

XIII.

XIV.

**

K.

L.

M.

N.

Predané cenné papiere a podiely (561)

N.1.

2.

O.

P.

Q.

DIČ IČOVýkaz ziskov a strát
Úč POD 2 - 01

104353 70911

2022049799

379

9

23663042451927

379

379

36347051

104353 70911

8900 8668

0

113253 79588
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Prevod podielov na výsledku hospodárenia
spoločníkom (+/- 596)

56

55

bezprostredne predchádzajúce účtovné
obdobie

2

Text

b

Skutočnosť

bežné účtovné obdobie

1

Číslo
riadku

c

Ozna-
čenie

a

Daň z príjmov splatná (591, 595)

Daň z príjmov odložená (+/-) (592)

57

Výsledok hospodárenia z finančnej
činnosti (+/-) (r. 29 - r. 45)

Výsledok hospodárenia za účtovné
obdobie pred zdanením (+/-) (r. 27 + r. 55)

Výsledok hospodárenia za účtovné
obdobie po zdanení (+/-)
(r. 56 - r. 57 - r. 60)

60

58

59

61

UZPODv14_12

M 18009/2014F SR č.

***

****

R.

R.1.

2.

S.

****

Daň z príjmov    (r. 58 + r. 59)

DIČ IČOVýkaz ziskov a strát
Úč POD 2 - 01

2022049799

150957152084

8518435833

-6649 -3134

36347051

-112874 -79588

181268 233007

29184 82050



Poznámky Úč POD 3 – 01                           IČO: 36347051                   DIČ       2022049799                  

:                                          

 

1 

 

POZNÁMKY K ÚČTOVNEJ ZÁVIERKE 2024 

 
Článok I – VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 

 
1) Základné informácie o účtovnej jednotke: 
 

Obchodné meno: REPROGAS s.r.o. 

Sídlo: Moravské Lieskové č. 655, 916 42 

Právna forma: Spoločnosť s ručením obmedzením  

Dátum vzniku: 15.12.2005 

Hlavný predmet podnikania: Výstavba rozvodov pre plyn a kvapaliny 

Subjekt verejného záujmu: nie je 

Účtovné obdobie: kalendárny rok 2024 

 
Test veľkostnej skupiny účtovnej jednotky (2 ZoU) 
(Do veľkostnej skupiny veľká účtovná jednotka patrí taká, ktorá za dve po sebe idúce účtovné obdobia spĺňa aspoň dve 
z troch podmienok – suma netto aktív presiahla 4 000 000 eur, čistý obrat presiahol 8 000 000 eur a priemerný 
prepočítaný počet zamestnancov počas účtovného obdobia presiahol 50).   
 

Názov položky Bežné účtovné obdobie  Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Áno/Nie 

Netto aktíva celkom 5 662 532 6 658 820  

Čistý obrat celkom 7 440 756 9 281 921  

Počet zamestnancov 77,8 74,05  

 
Komentár: UJ spĺňa veľkostné podmienky na zatriedenie do veľkostnej skupiny – veľká účtovná jednotka, preto 
zostavuje účtovnú závierku podľa metodiky pre túto veľkostnú skupinu. 
 
2) Dátum schválenia účtovnej závierky za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie príslušným orgánom 
účtovnej jednotky 20.12.2024. 
  

3) Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky:  riadna 
 

4) Údaje o skupine účtovných jednotiek v súvislosti s konsolidáciou: ÚJ nie je súčasťou konsolidovaného celku 
 

 
5) Priemerný prepočítaný počet zamestnancov počas účtovného obdobia: 
(vedúcim zamestnancom sa rozumejú členovia štatutárneho orgánu a ich priami podriadení)  

Názov položky Bežné účtovné obdobie  
Bezprostredne 

predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Priemerný prepočítaný počet počas účtovného obdobia 77,8 74,05 

Počet zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka, z toho: 76 76 

- počet vedúcich zamestnancov 5 4 

 
 

Článok II – INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 
 
1) Informácia, či je účtovná závierka zostavená za splnenia predpokladu, že účtovná jednotka bude nepretržite 
pokračovať vo svojej činnosti minimálne 12 mesiacov po závierkovom dni v zmysle § 7 ods. 4 zákona o účtovníctve: áno 
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2) Informácia o aplikácii účtovných zásad a účtovných metód, ktoré sú dôležité na posúdenie majetku, záväzkov, finančnej 
situácie a výsledku hospodárenia. Informácia o zmenách účtovných zásad a zmenách účtovných metód, a to 
s uvedením dôvodu ich uplatnenia a ich vplyvu na hodnotu majetku, záväzkov, vlastného imania a výsledku hospodárenia. 
Ak v dôsledku zmeny účtovných zásad a účtovných metód nie sú hodnoty za bezprostredne predchádzajúce účtovné 
obdobie v jednotlivých súčastiach účtovnej závierky porovnateľné, uvádza sa vysvetlenie v neporovnateľných hodnotách: 
neboli uskutočnené zmeny 
 
3) Informácie o charaktere a účele transakcií, ktoré sa neuvádzajú v súvahe, pričom sa uvádza finančný vplyv týchto 
transakcií na účtovnú jednotku, ak sú riziká alebo prínosy vyplývajúce z týchto transakcií významné a ak uvedenie týchto 
rizík alebo prínosov je potrebné na účely posúdenia finančnej situácie účtovnej jednotky (napr. súdne spory, zmluvy, 
časovo limitované licencie a oprávnenia, podnikové kombinácie, záväzky investovať, dopad legislatívy, celkový pokles 
v hospodárskom segmente): - 
 
4) Spôsob a určenie oceňovania majetku a záväzkov: 

a) Spôsob oceňovania majetku a záväzkov (§ 25 ZoU): 
 

Č. Názov položky Spôsob oceňovania 

1. Dlhodobý nehmotný majetok externe kúpený: Obstarávacia cena 

2. Dlhodobý nehmotný majetok interne vytvorený: 
 

3. Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný inak (darom):  

4. Dlhodobý hmotný majetok externe kúpený:  Obstarávacia cena 

5. Dlhodobý hmotný majetok interne vytvorený: 
 

6. Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný inak (darom):  

7. Dlhodobý finančný majetok:  Menovitá hodnota 

8. Zásoby obstarané kúpou: Obstarávacia cena 

9. Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou: Vlastné náklady  

10. Zákazková výroba Podľa stupňa dokončenia 

11. ZV a zákazková výstavba nehnuteľnosti určenej na predaj:  

12.1. Vlastné pohľadávky: Menovitá hodnota 

12.2 Kúpené pohľadávky: 
 

13. Krátkodobý finančný majetok: 
 

14. Časové rozlíšenie na strane aktív súvahy: Zabezpečenie časovej a vecnej súvislosti 

15. Záväzky, vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov: Zabezpečenie časovej a vecnej súvislosti 

16. Časové rozlíšenie na strane pasív súvahy: Zabezpečenie časovej a vecnej súvislosti 

17. Prenajatý majetok a majetok obstaraný na základe zmluvy o 
kúpe prenajatej veci: 

Zabezpečenie časovej a vecnej súvislosti 

18. Splatná daň z príjmov a odložená daň z príjmov: Zabezpečenie časovej a vecnej súvislosti 

 
b) Trvalé zníženie hodnoty majetku nebolo účtované. Prechodné zníženie hodnoty majetku je zaúčtované formou 
opravnej položky, stanovenej odborným odhadom bonity majetku.  

c) Záväzky účtovná jednotka ocenila menovitou hodnotou záväzkov. Rezervy účtovná jednotka ocenila odborným 
odhadom budúcej menovitej hodnoty potrebnej na ich úhradu.  

d) Určenie ocenenia finančných nástrojov alebo majetku, ktorý nie je finančným nástrojom pri oceňovaní reálnou 
hodnotou: 

e) Určenie ocenenia finančných nástrojov pri oceňovaní obstarávacou cenou alebo vlastnými nákladmi: 

[Vysvetlivky: Finančné nástroje definuje § 5 zákona č.566/2001 Z.z. o cenných papieroch v znení neskorších predpisov 
– sú to napr. cenné papiere (akcie, dlhopisy, dočasné listy), deriváty (opcie, futures, swapy, forwardy), nástroje 
peňažného trhu (pokladničné poukážky, vkladové listy)] 

Komentár k oceňovaniu majetku a záväzkov:  
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f) Tvorba odpisového plánu pre dlhodobý majetok, pričom sa uvádza doba odpisovania, sadzby odpisov a odpisové 
metódy pre účtovné odpisy: rovnomerné odpisovanie 

Dlhodobý hmotný a nehmotný 
odpisovaný majetok 

číslo 
účtu 

doba odpisovania 
(počet rokov) 

odpisová sadzba  
(%) 

Stavby 551 40 2,5 

Dopravné prostriedky 551 4 25 

Ostatné stroje 551 6 16,66 

Ostatný dlhodobý hmotný majetok 551 6 16,66 

    

    

    

  
Komentár k odpisovému plánu:  

➢ UJ používa účtovné odpisy nezávisle na daňových odpisoch. Majetok sa začína odpisovať v mesiaci, kedy bol 
zaradený do užívania. Účtovné odpisy vychádzajú z predpokladanej doby používania majetku. Dlhodobý nehmotný 
majetok sa odpisuje počas 4 rokov od jeho obstarania. 

➢ UJ používa rovnomerné odpisovanie dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého nehmotného majetku. Podrobný 
účtovný odpisový plán po položkách sa vedie v podsystéme Majetok s podporou softvéru (taktiež daňové odpisy 
podľa zákona o dani z príjmov). 

➢ UJ odpisuje jednotlivé veci alebo relevantné súbory hnuteľných vecí (napr. počítačová sieť, nábytková zostava). UJ 
nepoužíva komponentné odpisovanie (odpisovanie častí majetku - komponentov). 

➢ ÚJ používa kategóriu drobného dlhodobého nehmotného majetku - položky pod 2 400 eur jednotkovej ceny so 
životnosťou nad jeden rok (§ 13/2 PU). 

➢ ÚJ používa kategóriu drobného dlhodobého hmotného majetku - položky pod 1 700 eur jednotkovej ceny so 
životnosťou nad jeden rok (§ 13/6 PU). 

g) informácia o poskytnutých dotáciách a pri dotáciách na obstaranie majetku sa uvedú zložky majetku 
a ich ocenenie.  

Príspevok na zabezpečenie praktického vyučovania v systéme duálneho vzdelávania vo výške 9000,- € 

 

5) Informácie o oprave významných chýb minulých účtovných období účtovaných v bežnom účtovnom období 
s uvedením sumy vplyvu na nerozdelený zisk minulých rokov alebo na neuhradenú stratu minulých rokov. Účtovná 
jednotka môže uviesť aj informácie o oprave nevýznamných chýb minulých účtovných období účtovaných v bežnom 
období 

  

      Opis účtovného prípadu   Suma  MD/DAL Vplyv na výsledok  Vplyv na vlastné imanie 

Dodávka a montáž 15 970,00 429/321 0 zníženie 

Kooperácia - služby 45274,78 429/321 0 zníženie 

 
 

Článok III – INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ POLOŽKY SÚVAHY 
 
1) Informácie k položkám – AKTÍV SÚVAHY 

a.1) Informácie o dlhodobom nehmotnom majetku za bežné účtovné obdobie a za bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie v nadväznosti na členenie položiek súvahy:   
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Dlhodobý nehmotný 
majetok 

 Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 
Náklady 

na 
vývoj 

(účet 012) 

Softvér 
(013) 

Oceniteľ-
né práva 

(014) 

Goodwill 
(015) 

Ostatný 
DNM 
(019) 

Obsta- 
ranie  DNM 

(041) 

Poskytnuté 
preddavky 
na DNM 

(051) 

SPOLU 

Prvotné ocenenie 

Stav na začiatku   42 018    4 410  46 428 

Prírastky  0    44 466  44 466 

Úbytky         

Presuny         

Stav na konci   42 018    48 876  90 894 

Oprávky 

Stav na začiatku   -16 935      -16 935 

Prírastky         

Úbytky  4 685      4 685 

Presuny         

Stav na konci   -21 620      -21 620 

Opravné položky 

Stav na začiatku          

Prírastky         

Úbytky         

Presuny         

Stav na konci          

Zostatková hodnota  

Stav na začiatku   25 083      25 083 

Stav na konci   20 398    48 876  69 274 

 

Dlhodobý nehmotný 
majetok 

Bežné účtovné obdobie  
Náklady 

na  
vývoj 

(účet 012) 

Softvér 
(013) 

Oceniteľ-
né práva 

(014) 

Goodwill 
(015) 

Ostatný 
DNM 
(019) 

Obsta- 
ranie DNM 

(041) 

Poskytnuté 
preddavky 
na DNM 

(051) 

SPOLU 

Prvotné ocenenie 

Stav na začiatku  42 018    48 876  90 894 

Prírastky  61 856    12 980  74 836 

Úbytky      61856   

Presuny         

Stav na konci   103 874    0  103 874 

Oprávky 

Stav na začiatku   -21 620      -21 620 

Prírastky         

Úbytky  13 276      13 276 

Presuny         

Stav na konci   -34 895      -34 895 

Opravné položky 

Stav na začiatku          

Prírastky         

Úbytky         

Presuny         

Stav na konci          

Zostatková hodnota  

Stav na začiatku  20 398       

Stav na konci   68 979    0  68 979 
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a.2) Informácie o dlhodobom hmotnom majetku za bežné účtovné obdobie a za bezprostredne predchádzajúce účtovné 
obdobie v nadväznosti na členenie položiek súvahy:     

 

Dlhodobý 
hmotný 
majetok 

  Bezprostredne predchádzajúce účtovné 
obdobie                                                                                                                                                                                                                                                        

Pozemky 
(účet 031) 

Stavby 
(021) 

Veci a  
súbory 
(022) 

Pestova-
teľské 

porasty 
(025) 

Stádo 
a ťažné 
zvieratá 

(026) 

Ostatný 
DHM 
(029) 

Obstaranie 
DHM 
(042) 

Preddavky 
na  

DHM 
(052) 

SPOLU 

Prvotné ocenenie 

Stav na začiatku   3 383 399    0 3 600 3 386 999  

Prírastky   1 046 282    1 056 487 720 2 103 489 

Úbytky   71 671    1 046282 4 320 1 122 273 

Presuny          

Stav na konci   4 358 011    10 205 0 4 368 216   

Oprávky                            

Stav na začiatku   -1 891  895      -1 891  895 

Prírastky   71 671      71 671 

Úbytky   504 605      504 605 

Presuny          

Stav na konci   -2 324 830      -2 324 830 

Opravné položky 

Stav na začiatku           
Prírastky          
Úbytky          
Presuny          
Stav na konci           
Zostatková hodnota  

Stav na začiatku    3 383 399    0 3600 3 386 999 

Stav na konci    2 033 181    10 205 0 2 043 386 

 

Dlhodobý 
hmotný 
majetok 

Bežné účtovné obdobie                                                                                                                      

Pozemky 
(účet 031) 

Stavby 
(021) 

Veci a  
súbory 
(022) 

Pestova-
teľské 

porasty 
(025) 

Stádo 
a ťažné 
zvieratá 

(026) 

Ostatný 
DHM 
(029) 

Obstaranie 
DHM 
(042) 

Preddavky 
na  

DHM 
(052) 

SPOLU 

Prvotné ocenenie 

Stav na začiatku   0 4 358 011    10 205 0 4 368 216  

Prírastky  692 222 109 967    802 188 0 1 604 377 

Úbytky   42 671    802 188 0 844 859 

Presuny          

Stav na konci   692 222 4 425 307    10 205 0 5 127 734   

Oprávky 

Stav na začiatku   0 -2 324 830      -2 324 830 

Prírastky   42 671      42 671 

Úbytky  1442 523 831      525 273 

Presuny          

Stav na konci   - 1442 -2 805 990      -2 807 432 

Opravné položky 

Stav na začiatku           

Prírastky          

Úbytky          

Presuny          

Stav na konci           

Zostatková hodnota  

Stav na začiatku   0 2 033 181    10 205 0 2 043 386 

Stav na konci   690 780 1  619 317    10 205 0 2 320 302 

 

Komentár: UJ nekapitalizovala žiadne úroky do obstarávacej ceny odpisovaného dlhodobého majetku.    
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b) Informácie o dôvodoch účtovania o dlhodobom majetku, ku ktorému nemá účtovná jednotka vlastnícke právo (napr. 
majetok obstaraný finančným prenájmom, majetok pri ktorom vlastnícke právo nadobudol veriteľ zmluvou 
o zabezpečovacom prevode práva, ale ktorý užíva účtovná jednotka na základe zmluvy o výpožičke, cudzí majetok 
zverený do správy (napr. fond opráv pri správe bytov): 

 
c.1) Dlhodobý nehmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo a dlhodobý nehmotný majetok, pri ktorom má 
účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať:  

Dlhodobý nehmotný majetok 
Hodnota za bežné účtovné 

obdobie 

Dlhodobý nehmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo 0 

Dlhodobý nehmotný majetok, s obmedzeným právom s ním nakladať 0 

 
c.2) Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo a dlhodobý hmotný majetok, pri ktorom má účtovná 
jednotka obmedzené právo s ním nakladať:  

Dlhodobý hmotný majetok 
Hodnota za bežné účtovné 

obdobie 

Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo 0 

Dlhodobý hmotný majetok, s obmedzeným právom s ním nakladať 0 

 
d) Výskumná a vývojová činnosť v účtovnej jednotke za bežné účtovné obdobie nie je vynaložená. 

 
e) Informácie o štruktúre dlhodobého finančného majetku (DFM) a jeho umiestnení v členení v nadväznosti na položky 
súvahy, ak prostredníctvom tohto umiestnenia vykonáva v inej účtovnej jednotke rozhodujúci vplyv, spoločný rozhodujúci 
vplyv, podstatný vplyv; uvádza sa aj  obchodné meno, sídlo, podiel na základnom imaní a podiel na iných zložkách 
vlastného imania, výška vlastného imania a výsledok hospodárenia tejto inej účtovnej jednotky:  

 

Obchodné meno 
a sídlo spoločnosti, 

v ktorej má ÚJ 
umiestnený DFM 

Bežné účtovné obdobie  

Podiel ÚJ 
na ZI 
v  % 

Podiel na iných 
zložkách vlastného 
imania UJ, v ktorej 
má UJ umiestnený 

DFM 

Hodnota 
vlastného imania 

ÚJ, v ktorej má ÚJ 
umiestnený DFM 

Výsledok 
hospodárenia ÚJ, 

v ktorej má ÚJ 
umiestnený DFM  

Účtovná 
hodnota  

DFM 

 

      

      

 

      

      

 

      

      

Vysvetlivky k umiestneniu dlhodobého finančného majetku (DFM):   

Rozhodujúci vplyv - je najmä väčšina hlasovacích práv alebo právo menovať orgány spoločnosti – konateľa, 
predstavenstvo, dozornú radu (§ 22/3 ZoU; § 14/3/a PU). 

Informácie o dlhodobom finančnom majetku v členení podľa jednotlivých položiek súvahy na začiatku bežného 
účtovného obdobia, prírastky, úbytky a presuny tohto majetku (zmeny) počas bežného účtovného obdobia a stav na 
konci bežného účtovného obdobia:  
 
 



Poznámky Úč POD 3 – 01                           IČO: 36347051                   DIČ       2022049799                  

:                                          

 

7 

 

 
 
 

Dlhodobý 
finančný 
majetok 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné 
obdobie                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

Podielová  
účasť 
v PUJ 

(061A,062
A 

063A) 

Podielová 
účasť, 

okrem PUJ 
(062A) 

Ostatné 
CP 

a podiely 
(063A) 

Pôžičky 
PUJ 

(066A) 

Pôžičky, 
okrem  
PUJ 

(066A) 

Ostatné 
pôžičky 
(067A) 

Dlhové CP a 
ostatný  
DFM 

(065A, 
069A) 

Pôžičky 
a ostatný DFM 

(T≥1R) 
(066A,067A, 

069A) 

 
Účty 

v bankách 
(T>1R) 
(22xA) 

Obstaranie 
a 

preddavky 
(043,053) 

SPOLU 

3Prvotné ocenenie 

Stav   
na začiatku 

       
  

  

Prírastky            

Úbytky            

Presuny            

Stav 
na konci 

       
  

  

Opravné položky 

Stav 
na začiatku 

           

Prírastky            
Úbytky            
Presuny            
Stav 
na konci  

           

Účtovná hodnota  

Stav  
na začiatku 

       
  

  

Stav 
na konci 

       
  

  

 
 

Dlhodobý 
finančný 
majetok 

Bežné účtovné 
obdobie                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

Podielová  
účasť 
v PUJ 

(061A,062
A, 

063A) 

Podielová 
účasť, 

okrem PUJ 
(062A) 

Ostatné 
CP 

a podiely 
(063A) 

Pôžičky 
PUJ 

(066A) 

Pôžičky, 
okrem  PUJ 

(066A) 

Ostatné 
pôžičky 
(067A) 

Dlhové CP 
a ostatný  

DFM 
(065A, 
069A) 

Pôžičky 
a ostatný DFM 

(T≥1R) 
(066A,067A, 

069A) 

 
Účty v bankách 

(T>1R) 
(22xA) 

Obstaranie  
a 

preddavky 
(043,053) 

SPOLU 

Prvotné ocenenie 

Stav  na zači
atku 

       
  

 
 

Prírastky            

Úbytky            

Presuny            

Stav 
na konci 

       
  

 
 

Opravné položky 

Stav 
na začiatku 

           

Prírastky            
Úbytky            
Presuny            
Stav 
na konci  

           

Účtovná hodnota  

Stav  
na začiatku 

       
  

 
 

Stav            
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na konci 

 
 
 
 
Vysvetlivky k dlhodobému finančnému majetku (DFM): 

Účet 061 – majetková účasť v dcérskej účtovnej jednotke, kde má UJ najmä väčšinu hlasovacích práv (nad 50 %) alebo 
právo menovať orgány spoločnosti (§ 14/21 PU; § 22/4 ZoU). 

Účet 062 – majetková účasť v inej účtovnej jednotke, kde má UJ podstatný vplyv, teda najmenej 20 % hlasovacích práv 
(§ 14/22 PU; § 27/1/a ZoU).  Patria sem aj cenné papiere a podiely v UJ so spoločným rozhodujúcim vplyvom, na základe 
zmluvne dohodnutého zdieľania rozhodujúceho vplyvu.   

Účet 063 – majetková účasť menej ako 20 % na základnom imaní v inej ÚJ, resp. účasť nepatriaca na účet 061 a 062 
(§ 14/7 PU). 

Účet 066 – dlhodobé pôžičky (viac ako 1 rok po závierkovom dni) v rámci podielovej účasti (aspoň 20 % na ZI). 

Podielová účasť (PU)  - existencia aspoň 20 % podielu na základom imaní v inej UJ (§ 14/3 PU). 

Prepojené účtovné jednotky (PUJ) – dve alebo viac UJ v rámci skupiny, pričom skupinou je materská UJ a všetky 
dcérske UJ (§ 14/3 PU). 

 
Ocenenie dlhodobého finančného majetku ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka  metódou vlastného imania 
(VI) podľa § 27 zákona o účtovníctve a vplyve takéhoto ocenenia na výsledok hospodárenia alebo na výšku vlastného 
imania: 

Vysvetlivky k závierkovému oceňovaniu reálnou hodnotou alebo metódou vlastného imania: 

Metódou vlastného imania (VI) – je  ocenený  podiel na základnom imaní (§ 27/9 ZoU) s rozhodujúcim vplyvom  (účet 
061, ). Precenenie metódou vlastného imania účtované (§ 14 PU) – súvahovo (účet 414). 

 
Dlhodobý finančný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo a o dlhodobom finančnom majetku, pri ktorom má účtovná 
jednotka obmedzené právo s ním nakladať:  

Dlhodobý finančný majetok Hodnota za bežné účtovné obdobie 

Dlhodobý finančný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo - 

Dlhodobý finančný majetok, s obmedzeným právom s ním nakladať - 

 
Informácie o podielových certifikátoch (konvertibilných dlhopisoch, warantoch, opciách alebo podobných cenných 
papieroch) - uvádza sa ich počet a rozsah práv, ktoré predstavujú: 
  
Opravné položky k zásobám v členení v nadväznosti na položky súvahy, pričom sa uvádza ich stav na začiatku bežného 
účtovného obdobia, tvorba, zúčtovanie opravných položiek počas účtovného obdobia a stav na konci účtovného obdobia, 
ako aj dôvod ich tvorby, zúčtovania:   
 

Zásoby 

Bežné účtovné obdobie 

Stav  OP 
na začiatku 
účtovného 
obdobia 

Tvorba  
OP 

 

Zúčtovanie OP 
z dôvodu zániku 
opodstatnenosti 

Zúčtovanie OP 
z dôvodu vyradenia 

majetku  
z účtovníctva 

Stav OP 
na konci 

účtovného 
obdobia 

Materiál      

Nedokončená výroba a 
polotovary vlastnej výroby 

     

Výrobky      

Zvieratá       

Tovar      



Poznámky Úč POD 3 – 01                           IČO: 36347051                   DIČ       2022049799                  

:                                          

 

9 

 

Poskytnuté preddavky  na zásoby      

Zásoby spolu (R34 súvahy):      

 
Zásoby, na ktoré je zriadené záložné právo a zásoby, pri ktorých má účtovná jednotka obmedzené právo s nimi  nakladať:  

Zásoby 
Hodnota za bežné účtovné 

obdobie 

Zásoby, na ktoré je zriadené záložné právo  

Zásoby, s obmedzeným právom s nim i nakladať  

 
Zákazková výroba (§ 30 PU) a zákazková výstavba nehnuteľnosti určenej na predaj (§ 30d PU):     

 Hodnota 

zmluvných 

výnosov 

Stupeň dokončenia 

Vs ZoD 

Vyfakturované Skutočné náklady Úprava výnosov 

ZÁK 22-003 177 950,17 179 379,64 138 113,45 177 585,84 41 266,19 

ZÁK 23-054 185 774,54 184 452,07 0,00 164 162,34 184 452,07 

ZÁK 23-288 465 0000,00 446 722,04 0,00 379 713,73 446 722,04 

ZÁK 23-289 29 646,53 18 105,36 21 616,56 15 389,56 -3 511,20 

ZÁK 23-308 747,20 522,66 0,00 444,26 522,66 

ZÁK 23-312 364 000,00 217 910,41 0,00 185 223,85 217 910,41 

ZÁK 23-357 542 407,40 265 365,33 9 615,07 225 560,53 255 750,26 

ZÁK 24-1063 231 974,82 206 133,68 216 879,65 175 213,63 -10 745,97 

ZÁK 24-1130 20 295,44 2 608,04 0,00 2 216,83 2 608,04 

ZÁK 24-1163 2 748,00 567,98 0,00 482,78 567,98 

ZÁK 24-1164 19 267,01 1 138,24 0,00 967,50 1 138,24 

ZÁK 24-1173 306 000,00 239 359,75 182 126,18 203 455,79 57 233,57 

ZÁK 24-1181 178 562,14 126 433,05 0,00 107 468,09 126 433,05 

ZÁK 24-1232 2 912,22 495,79 410,61 421,42 85,18 

ZÁK 24-1243 7 130,91 19,61 0,00 16,67 19,61 

ZÁK 24-1270 9 183,76 0,00 80,00 0,00 -80,00 

ZÁK 24-1271 300,00 0,00 80,00 0,00 -80,00 

ZÁK 24-1272 9 331,85 0,00 80,00 0,00 -80,00 

ZÁK 24-1273 5 817,95 0,00 80,00 0,00 -80,00 

ZÁK 24-1274 9 858,98 0,00 80,00 0,00 -80,00 

ZÁK 24-1275 6 788,62 0,00 80,00 0,00 -80,00 

ZÁK 24-1276 791,58 0,00 80,00 0,00 -80,00 

ZÁK 24-1277 1 049,21 0,00 80,00 0,00 -80,00 

ZÁK 24-1278 7 931,35 0,00 80,00 0,00 -80,00 

ZÁK 24-1279 961,89 0,00 80,00 0,00 -80,00 

ZÁK 24-1280 1 943,47 0,00 80,00 0,00 -80,00 

ZÁK 24-1287 14 108,55 0,00 80,00 0,00 -80,00 

ZÁK 24-1315 3 611,89 549,41 0,00 467,00 549,41 

ZÁK 24-1323 1 929,82 69,65 0,00 59,20 69,65 

ZÁK 24-1352 118 944,94 0,00 69 277,79 0,00 -69 277,79 

ZÁK 24-1354 3 708,44 878,71 0,00 746,90 878,71 
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ZÁK 24-2044 1 096 645,96 406 101,41 0,00 345 186,20 406 101,41 

SPOLU 3 827 324,4 2 296 812,81 638 999,31 1 984 782,12 1 657 813,50 

 

Najvýznamnejšie položky pohľadávok, pričom sa tiež uvádzajú opravné položky (OP) za účtovné obdobie, s uvedením 
stavu na začiatku účtovného obdobia, tvorba, zúčtovanie opravných položiek a stav na konci účtovného obdobia  dôvod 
ich tvorby.   

Pohľadávky 

Bežné účtovné obdobie 

Stav OP 
na začiatku 
účtovného 
obdobia 

Tvorba 
OP 

Zúčtovanie OP 
z dôvodu zániku 
opodstatnenosti 

Zúčtovanie OP 
z dôvodu vyradenia 

majetku  
z účtovníctva 

Stav OP 
na konci 

účtovného 
obdobia 

Dlhodobé pohľadávky 
celkom (R41 súvahy) 

     

- z toho: 
dlhodobé pohľadávky 
z obchodného styku 

     

- z toho:  
ostatné dlhé pohľadávky 

     

Krátkodobé pohľadávky 
celkom (R53 súvahy) 

-77 134 -66 296 77 134  -66 296 

- z toho:  
krátke pohľadávky 
z obchodného styku 

-77 134 -66 296 77 134  -66 296 

- z toho:  
ostatné krátke pohľadávky 

     

 
Najvýznamnejšie prechodne znehodnotené pohľadávky a výška opravnej položky: 

 

Dlžník 

Menovitá hodnota  

pohľadávky 

Opravná položka 

(suma) 

OP (%) 

    

    

    

 
q) Hodnota pohľadávok do lehoty splatnosti a po lehote splatnosti: 

názov položky 
Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie  

do lehoty splatnosti po lehote splatnosti pohľadávky spolu 

Pohľadávky z obchodného styku    

dlhodobé 180 198  180 198 

krátkodobé 1 294 811 410 117 1 704 928 

    

    

 

názov položky 
Bežné účtovné obdobie 

do lehoty splatnosti po lehote splatnosti pohľadávky spolu 

Pohľadávky z obchodného styku    

dlhodobé 30 855               30 855           

krátkodobé 335 852 577 940 913 792 
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Hodnota pohľadávok zabezpečených záložným právom alebo inou formou zabezpečenia s uvedením formy 
zabezpečenia, hodnota pohľadávok, na ktoré sa zriadilo záložné právo a hodnota pohľadávok, pri ktorých má účtovná 
jednotka obmedzené právo s nimi nakladať:  

Opis predmetu záložného práva 
Bežné účtovné obdobie 

Hodnota predmetu  
záložného práva 

Hodnota pohľadávky 

Pohľadávky kryté záložným právom alebo inou formou 
zabezpečenia 

  

Hodnota pohľadávok, na ktoré sa zriadilo záložné právo 900 000 858 763 

Hodnota pohľadávok, s obmedzeným právom s nimi 
nakladať 

  

 
s) Výpočet odloženej daňovej pohľadávky (§ 10 PU): 
 

Titul Účtovná 
základňa 

Daňová 
základňa 

Rozdiel Sadzba 
dane 
(%) 

Odložená daňová 
pohľadávka 

Dočasný rozdiel zostatkových cien 
odpisovaného majetku (UZC/DZC) 

2 380 548 2 368 574 -11 974 24 -2 874 

Nedaňové opravné položky 
k zásobám 

     

Nedaňové opravné položky 
k pohľadávkam 

10 000  10 000 24 2400 

Nedaňové rezervy      

Odpočet daňovej straty x     

Záväzky (náklady) podmienené 
zaplatením (§ 17/19; § 17/27 ZDP) 

   24  

Iné 47 025  47 025 24 11286 

SPOLU: x x x x 10 812 

 
Komentár k odloženej daňovej pohľadávke: 

➢ ÚJ má povinnosť auditu a preto má aj povinnosť účtovať o odloženej dani (§ 10 PU). 

➢ Odložená daň sa vyčísľuje len z dočasných rozdielov; odložená daňová pohľadávka sa účtuje, len ak je predpoklad 
jej vyrovnania (napr. predpoklad plusového základu dane pre odpočítanie daňovej straty). 

➢ Odložená daňová pohľadávka bola zaúčtovaná ako  mínus náklad 

 
Informácie o zložkách krátkodobého finančného majetku (krátkodobý FM): 
(PUJ – prepojená účtovná jednotka, vzťah medzi materskou a dcérskou UJ) 

Zložka krátkodobého fin. majetku  Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Pokladňa 15 282 35 895 

Bankový účet 17 238 2 286 

   

   

SPOLI 32 520  38 181 

 

u) Ocenenie krátkodobého finančného majetku ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka reálnou hodnotou (RH) 
alebo metódou vlastného imania (VI) podľa § 27 zákona o účtovníctve a vplyve takéhoto ocenenia na výsledok 
hospodárenia alebo na výšku vlastného imania: 
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      Krátkodobý fin. majetok RH/VI Suma MD/DAL Vplyv na výsledok Vplyv na imanie 

CP a podiely (§ 27/1 ZoU) RH     

Podiely – účet 061,062 (§ 27/9 ZoU) VI     

 
Opravné položky ku krátkodobému finančnému majetku (KFM) za účtovné obdobie, s uvedením stavu na začiatku 
účtovného obdobia, tvorby, zúčtovania opravných položiek k nemu a ich stavu na konci účtovného obdobia, pričom 
osobitne sa uvádza dôvod ich tvorby, zúčtovania: Netvorené  

Krátkodobý finančný majetok 

Stav OP 
na začiatku 
účtovného 
obdobia 

Tvorba OP 
 

Zúčtovanie OP 
z dôvodu zániku 
opodstatnenosti 

 

Zúčtovanie OP 
z dôvodu 
vyradenia 
majetku z 

účtovníctva 

Stav OP  
na konci 

účtovného 
obdobia 

KFM v PUJ (R67 súvahy)      

KFM, bez PUJ (R68 súvahy)      

Vlastné akcie a podiely  
(R69 súvahy) 

    
 

Obstarávaný KFM (R70 súvahy)      

SPOLU (R66 súvahy):      

 
Krátkodobý finančný majetok, na ktorý bolo zriadené záložné právo a krátkodobý finančný majetok, pri ktorom má 
účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať: 

Názov položky Hodnota za bežné účtovné obdobie 

Krátkodobý finančný majetok, na ktorý bolo zriadené záložné právo  

Krátkodobý finančný majetok, s obmedzeným právom s ním nakladať  

 

Informácie o vlastných akciách:   

Významné položky časového rozlíšenia aktív - nákladov budúcich období a príjmov budúcich období: 

 
Názov položky Suma 

Náklady budúcich období 24 045 

  

  

  

  

  

  

  

 
2) Informácie k položkám – PASÍV SÚVAHY 

1. Hodnota splateného  základného imania   
3. Rozdelenie účtovného zisku alebo vysporiadanie účtovnej straty vykázanej v predchádzajúcom účtovnom období: 

Názov položky 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Účtovný zisk  150 957 

Rozdelenie účtovného zisku Bežné účtovné obdobie 

Prídel do zákonného rezervného fondu  

Prídel do štatutárnych a ostatných fondov  

Prídel do sociálneho fondu  90 957 

Prídel na zvýšenie základného imania  
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Úhrada straty minulých období  

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov 60 000 

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom  

Iné   

Spolu  

 

Názov položky 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Účtovná strata  

Vysporiadanie účtovnej straty Bežné účtovné obdobie 

Zo zákonného rezervného fondu  

Zo štatutárnych a ostatných fondov  

Z nerozdeleného zisku minulých rokov  

Úhrada straty spoločníkmi, členmi  

Prevod do neuhradenej straty minulých rokov  

Iné   

Spolu   

  
4. Prehľad o sumách, ktoré neboli účtované ako náklad alebo výnos, ale priamo na účty vlastného imania, najmä zmeny 
reálnej hodnoty majetku, zmeny hodnoty majetku pri použití metódy vlastného imania (§ 27 ZoU; § 14 PU): 
 
5. Navrhnuté rozdelenie účtovného zisku bolo  v súlade so zápisnicou valného zhromaždenia spoločnosti zo  dňa  
 
Jednotlivé druhy rezerv za bežné účtovné obdobie s uvedením ich stavu na začiatku bežného účtovného obdobia,  ich 
tvorba, použitie, zrušenie počas bežného účtovného obdobia, ich stav na konci účtovného obdobia, pričom sa uvedie 
predpokladaný rok použitia rezerv: 

 

Názov položky 

Bežné účtovné obdobie 

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

Tvorba Použitie Zrušenie 

Stav 
na konci 

účtovného 
obdobia 

Dlhodobé rezervy spolu  
(R 118 súvahy): 

     

- z toho:           

      

Krátkodobé rezervy spolu  
(R 136 súvahy): 

58 123    62 515 

- z toho:      

Rezerva audit 3 000 2000 0  5 000 

Rezerva dovolenky 50 123 52 515 50 123  52 515 

Rezerva reklamácie 5 000 0 0  5 000 

 

Názov položky 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

Tvorba Použitie Zrušenie 

Stav 
na konci 

účtovného 
obdobia 

Dlhodobé rezervy spolu  
(R 118 súvahy): 

     

- z toho:           

      

Krátkodobé rezervy spolu  
(R 136 súvahy): 

47 348 52 423 41 648  58 123 
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- z toho:      

Rezerva audit 5 700 -2 700 0  3 000 

Rezerva dovolenky 41 648 50 123 41 648  50 123 

Rezerva reklamácie 0 5 000 0  5 000 

 

Hodnota záväzkov do lehoty splatnosti a po lehote splatnosti: 

názov položky 
Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

do lehoty splatnosti po lehote splatnosti záväzky spolu 

Dlhodobé záväzky    (R102)   781 725  781 725 

Krátkodobé záväzky (R122) 3 598 702  3 598 702 

Krátkodobé záväzky (R124)    

Krátkodobé záväzky (R124)    

Krátkodobé záväzky Ostat.obch. (R.126) 2 116 362 920 705 3 037 068 

Krátkodobé záväzky Ostatné    

 

názov položky 
Bežné účtovné obdobie 

do lehoty splatnosti po lehote splatnosti záväzky spolu 

Dlhodobé záväzky    (R102 ) 594 505  594 505 

Krátkodobé záväzky (R122) 2 891 093  2 891 093 

Krátkodobé záväzky (R124)    

Krátkodobé záväzky (R124)    

Krátkodobé záväzky Ostat. z obch 
(R.126) 

2 262 560 477 767 1 784 793 

Krátkodobé záväzky Ostatné    

 

Štruktúra záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti v členení v nadväznosti na položky súvahy; uvádza sa hodnota záväzkov so 
zostatkovou dobou splatnosti viac ako 5 rokov:   

Názov položky Bežné účtovné obdobie  
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Dlhodobé záväzky spolu (R102) 594 505 781 725 

Záväzky so zostatkovou dobou 
splatnosti do 5 rokov vrátane 

594 505 781 725 

Záväzky so zostatkovou dobou 
splatnosti nad 5 rokov 

  

Krátkodobé záväzky spolu (R122) 2 891 093 3 598 781 

Záväzky so zostatkovou dobou 
splatnosti do 5 vrátane 

2 891 093 3 598 781 

Záväzky so zostatkovou dobou 
splatnosti nad 5 rokov 

  

 

e) Hodnota záväzkov zabezpečených záložným právom alebo zabezpečených inou formou zabezpečenia, a to s uvedením formy 
zabezpečenia:  

Položky záväzkov 

Bežné účtovné obdobie 

Forma  
Zabezpečenia 

Hodnota záväzkov 

Záväzky zabezpečené záložným právom Pohľadávky 858 763 

Záväzky zabezpečené inou formou zabezpečenia   

 
Výpočet odloženého daňového záväzku (§ 10 PU): 
 

Titul Účtovná 
základňa 

Daňová 
základňa 

Rozdiel Sadzba 
dane 
(%) 

Odložený 
daňový záväzok 



Poznámky Úč POD 3 – 01                           IČO: 36347051                   DIČ       2022049799                  

:                                          

 

15 

 

Dočasný rozdiel zostatkových cien 
odpisovaného majetku (UZC/DZC) 

     

Pohľadávky (výnosy) podmienené 
prijatím (§ 17/19/c; § 52/12 ZDP) 
zmluvné pokuty, provízie minulých 
rokov 

     

Suma použitých a zrušených rezerv, 
tvorba ktorých nie je daňovým 
výdavkom 

     

Iné: opravné položky- nedaňový 
výdavok 

     

SPOLU: X x X x  

 

Komentár k odloženému daňovému záväzku: 

➢ ÚJ má povinnosť auditu a preto má aj povinnosť účtovať o odloženej dani (§ 10 PU). 

➢ Odložený daňový záväzok bol účtovaný na účty:   
 
Záväzky zo sociálneho fondu (účet 472):   

Názov položky 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Bežné účtovné obdobie 

Začiatočný stav sociálneho fondu (SF) 6486 34 136 

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov 80 385 13 004 

Tvorba sociálneho fondu zo zisku  90 957 

Ostatná tvorba sociálneho fondu   

Tvorba sociálneho fondu spolu 80 385 103 961 

Čerpanie sociálneho fondu  52 735 57 516 

Konečný zostatok SF (R114 súvahy): 34 136 80582 

   

 
Vydané dlhopisy: 

Názov vydaného 
dlhopisu 

Menovitá 
hodnota 

Počet Emisný kurz Úrok Splatnosť 

      

 
1) Bankové úvery, pôžičky a návratné finančné výpomoci – mena, charakter, hodnota v cudzej mene, hodnota v eurách, 
výška úroku, splatnosť, forma zabezpečenia:  

Bežné účtovné obdobie 

Názov položky mena 

charakter úveru 
(napr. investičný,  

prevádzkový, 
preklenovací) 

 Úrok % 
hodnota  

v eur 
Splatnosť 

VÚB a.s.  € 

Úver na obežný 
majetok-

antikorona 
záruka 

1,95 % 500 000 20.06.2025 

VÚB a.s. € Kontokorentný 2,3 % 900 000 04.04.2025 

VÚB a.s.  € 

Úver na obežný 
majetok-

antikorona 
záruka 

1,95 % 400 000 3/2027 
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2) Bankové úvery, pôžičky a návratné finančné výpomoci - forma zabezpečenia: pohľadávky 
 
Významné položky časového rozlíšenia pasív  - výdavkov budúcich období a výnosov budúcich období:  
 

Názov položky Suma 

Výdavky budúcich období dlhodobé  - účet 383A (R142 súvahy)  

  

Výdavky budúcich období krátkodobé – účet 383A (R143 súvahy)  

  

Výnosy budúcich období dlhodobé – účet 384A (R144 súvahy)  

  

Výnosy budúcich období krátkodobé – účet 384A (145 súvahy) 806 

. 

3) Majetok prenajatý formou finančného prenájmu v poznámkach prenajímateľa: 

Názov 
položky 

Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Splatnosť Splatnosť 

do jedného 
roka vrátane 

od jedného roka 
do piatich rokov 

vrátane 

viac ako päť 
rokov 

do jedného 
roka vrátane 

od jedného roka 
do piatich rokov 

vrátane 

viac ako päť 
rokov 

Istina       

Finančný výnos       

Spolu       

 
4) Majetok prenajatý formou finančného prenájmu v poznámkach nájomcu: 

Názov 
položky 

Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Splatnosť Splatnosť 

do jedného 
roka vrátane 

od jedného roka 
do piatich rokov 

vrátane 

viac ako päť 
rokov 

do jedného 
roka vrátane 

od jedného roka 
do piatich rokov 

vrátane 

viac ako päť 
rokov 

Istina 264 656 478 660   352 470 716 913   

Finančný náklad 37 417 35 263   31 593 30 676   

Spolu 302 073 513 923  384 063 747 589  

 
5) Ďalšie informácie o odloženej dani: 

Názov položky 
Bezprostredne 

predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Bežné účtovné 
obdobie 

Suma odložených daní z príjmov účtovaných v bežnom účtovnom období ako 
náklad alebo výnos vyplývajúcej zo zmeny sadzby dane z príjmov   

Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej v bežnom účtovnom období 
týkajúcej sa umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných 
nárokov, ako aj dočasných rozdielov predchádzajúcich účtovných období, ku 
ktorým sa v predchádzajúcich účtovných obdobiach odložená daňová 
pohľadávka neúčtovala   

Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol z dôvodu neúčtovania tej 
časti odloženej daňovej pohľadávky v bežnom účtovnom období, o ktorej 
sa účtovalo v predchádzajúcich účtovných obdobiach    
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Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových 
odpočtov a iných nárokov a odpočítateľných dočasných rozdielov, ku ktorým 
nebola účtovaná odložená daňová pohľadávka    

Suma odloženej dane z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky účtované priamo 
na účty vlastného imania bez účtovania na účty nákladov a výnosov     

Sadzba dane z príjmov    

 

Bežné účtovné obdobie 
č. Názov položky základ 

dane 
suma 
dane 

% dane 

1 Výsledok hospodárenia pred zdanením (R100 DP) 181 268,15  x 

2 Teoretická daň (bez pripočítateľných a odpočítateľných položiek)  38 066,31 21 

3 Pripočítateľné položky spolu (R200 DP) 106 650,12 22 396,53 8 

4 Odpočítateľné položky (R300 DP) 91 645,52 19 245,56 -2 

5 Odpočet daňovej straty (R410 DP)+(R307 DP) 30 400,00 6 384,00 -4 

6 Základ dane (R500 DP): 165 872,75 34 833,28 23 

7 Úpravy splatnej dane (úľavy, zápočet, licencia) 0 1000  

8 Splatná daň z príjmov po úpravách: X 35 833,28 23 

9 Odložená daň z príjmov: x -6 649 2 

10 CELKOVÁ DAŇ Z PRÍJMOV: x 29 184 23 

 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

č. Názov položky základ 
dane 

suma 
dane 

% dane 

1 Výsledok hospodárenia pred zdanením (R100 DP) 233 007,48  x 

2 Teoretická daň (bez pripočítateľných a odpočítateľných položiek)  48 931,57 21 

3 Pripočítateľné položky spolu (R200 DP) 67 486,21 14 172,10 8 

4 Odpočítateľné položky (R300 DP) 8 365,82 1 756,82 -2 

5 Odpočet daňovej straty (R410 DP) 20 800,00 4 368,00 -4 

6 Základ dane (R500 DP): 271 327,87 56 978,85 23 

7 Úpravy splatnej dane (úľavy, zápočet, licencia) 0   

8 Splatná daň z príjmov po úpravách: X 56978,85 23 

9 Odložená daň z príjmov: x -3133,99 2 

10 CELKOVÁ DAŇ Z PRÍJMOV: x 53844,86 23 

Komentár: 

➢ Teoretická daň (riadok 2) – hypotetická suma dane, ak by sa počítala priamo z účtovného výsledku hospodárenia x 
sadzba dane, teda bez pripočítateľných a odpočítateľných položiek vyplývajúcich zo zákona o dani z príjmov.  

➢ Celková daň (riadok 10) – informácia, koľko je celková daň z príjmov, teda splatná daň a odložená daň spolu. 

 

Článok IV – INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ POLOŽKY VÝKAZU ZISKOV A STRÁT 

a) Sumy tržieb za vlastné výkony a tovar (účtová skupina 60x) - s uvedením ich opisu a hodnoty tržieb podľa jednotlivých 
typov výrobkov a služieb účtovnej jednotky a hlavných oblastí odbytu:  
 

Typ výrobku, tovaru alebo služby Suma výnosov 

Bežný rok Minulý rok 

Rekonštrukcie plynovodov, výstavba IBV 7 440 756 9 281 921 
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b) Zmeny stavu vnútroorganizačných zásob; ak sa zmena ich stavu nerovná rozdielu medzi stavom netto na konci 
predchádzajúceho účtovného obdobia a stavom netto na konci bežného účtovného obdobia, uvádzajú sa  dôvody vzniku 
tohto rozdielu podľa jednotlivých položiek zásob, najmä manká a škody, zmena metódy oceňovania, dary:  

Názov položky 

Bežné 
účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Zmena stavu 
vnútroorganizačných  

zásob  

Konečný 
zostatok 

Konečný 
zostatok 

Začiatočný 
stav 

Bežné 
účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Nedokončená výroba  
a polotovary vlastnej výroby 

          

Výrobky           

Zvieratá           

Spolu      

Manká a škody x x X     

Reprezentačné x x X     

Dary x x X     

Iné x x X     

Zmena stavu 
vnútroorganizačných 
zásob vo výkaze 
ziskov a strát 

x x X   

 
c) Opis a suma významných položiek výnosov pri aktivácii nákladov (účtová skupina 62x):  

Opis účtovného prípadu aktivácie Suma aktivovaných výnosov 

Bežný rok Minulý rok 

   

   

Aktivácia - účtová skupina 62x (R07 VZaS) 3 607 -125 098 

 
d) Opis a suma ostatných významných položiek výnosov z hospodárskej činnosti (účtová skupina 64x):  

Opis účtovného prípadu Suma výnosov z hospodárskej činnosti 

Bežný rok Minulý rok 

   

   

Ostatné 87 169 34 029 

Bonusy od tretích strán   

Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti 
(R9 výkazu ZaS) 

  

 

e) celková suma osobných nákladov - v členení na mzdy, ostatné náklady na závislú činnosť, sociálne poistenie, 
zdravotné poistenie, sociálne zabezpečenie: 

Opis účtovného prípadu Suma osobných nákladov 

Bežný rok  Minulý rok  

Mzdové náklady 1 052 839 1 016 694 

Ostatné osobné náklady na závislú činnosť 371 554 347 100 

Zdravotná a sociálna poisťovňa 105 656 95 563 

Iné osobné a sociálne náklady   

Osobné náklady spolu (R15 výkazu ZaS) 1 530 049 1 459 357 
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f) Opis a suma významných položiek finančných výnosov a celková suma kurzových ziskov; osobitne sa uvádza hodnota 
kurzových ziskov účtovaná ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.  

 

 

Opis účtovného prípadu Suma finančných výnosov 

Bežný rok  Minulý rok  

   

   

   

   

   

Výnosy z finančnej činnosti spolu (R29 VZaS) 379  

 
 
 
 
g) Opis a suma významných položiek nákladov na nákup služieb (účtová skupina 51x): 

Opis účtovného prípadu Náklady na nákup služieb 

Bežný rok  Minulý rok  

Zemné, stavebné práce (účet 518 007) 1 461 283 1 981 529 

Prepoje, montážne práce (účet 518 025) 125 880 290 798 

Inžinierska činnosť (účet 518 021) 104 803 418 742 

Geodetické zamerania (účet 518 008) 62 069 63 439 

Preprava, práce s mechanizmami (účet 518 017) 267 137 975 392 

Opravy automobilov (511 xxx) 203 481 208 288 

Ostatné 622 466 419 906 

   

   

Náklady na nákup služieb (R14 VZaS) 2 847 119 4 357 013 

 
h) Opis a suma významných položiek ostatných nákladov z hospodárskej činnosti (účtová skupina 54x): 

Opis účtovného prípadu Ostatné náklady z hospodárskej činnosti 

Bežný rok Minulý rok 

BOZP ( účet 548 002) 5 700 5 673 

Zákonné poistenie (účet 548 004) 16 683 15 726 

Poistenie automobilov (548 xxx) 59 204 61 510 

Ostatné 46 866  

   

Ostatné náklady z hospodárskej činnosti  
(R26 VZaS) 

128 453 92 750 

 
i) Opis a suma významných položiek finančných nákladov a celková suma kurzových strát; osobitne sa 

uvádza hodnota kurzových strát účtovaná ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.  

Opis účtovného prípadu Suma finančných nákladov 

Bežný rok Minulý rok 

Úroky (účet 562 xxx) 104 353 70 911 

Ostatné náklady na hospodársku činnosť 8 900 8 677 

   

   

Náklady na finančnú činnosť spolu (R45 VZaS) 113 253 79 588 
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Pri výnosoch a nákladoch sa uvádza výška a charakter jednotlivých položiek výnosov a nákladov, ktoré majú výnimočný 
rozsah alebo výskyt (napr. výnosy z predaja podniku alebo jeho časti, náklady z dôvodu predaja podniku alebo jeho 
časti, škody z dôvodu živelných pohrôm): 
 
Opis a celková suma nákladov za overenie individuálnej závierky audítorom alebo audítorskou spoločnosťou, iné 
uisťovacie služby, daňové poradenstvo a ostatné neaudítorské služby poskytnuté týmto audítorom alebo audítorskou 
spoločnosťou:  

Opis účtovného prípadu Náklady na audit a poradenstvo 

Bežný rok  Minulý rok 

Náklady za overenie účtovnej závierky 4858 9 055 

Iné uisťovacie služby   

Daňové poradenstvo  4 275 

Neaudítorské služby   

 
Suma čistého obratu podľa § 2 ods.15 zákona o účtovníctve podľa jednotlivých typov výrobkov, tovarov, služieb alebo 
iných činností účtovnej jednotky a hlavných geografických oblastí odbytu, ak sa tieto činnosti a oblasti odbytu z hľadiska 
organizácie predaja výrobkov a tovarov a poskytovania služieb výrazne odlišujú. Ak predmetom činnosti účtovnej 
jednotky je dosahovanie iných výnosov ako sú výnosy z predaja výrobkov, tovarov a služieb, uvádza sa aj opis iných 
výnosov zahrňovaných do čistého obratu: 

Názov položky 
Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie  

Tržby z predaja tovaru    

Tržby z predaja vlastných výrobkov   

Tržby z predaja služieb  7 440 756 9 281 921 

Iné súvisiace výnosy   

Čistý obrat celkom 7 440 756 9 281 921 

 
[Vysvetlivky: Čistý obrat sa vykazuje vo Výkaze ziskov a strát (R01), bez odkazu na súčtové riadky. Čistý obrat definuje zákon 
o účtovníctve (§ 2/15 ZoU) bez odkazu na konkrétne účty. Z logiky veci sa dá odvodiť, že čistý obrat je predaj (odbyt) vlastných 
výrobkov, tovaru a služieb z hlavnej činnosti do externého prostredia, teda bez výnosov, ktoré nepredstavujú externú realizáciu – napr. 
aktivácia (62x), zmena stavu zásob (61x), kurzové zisky (663). Do čistého obratu nevstupujú ani výnosy z predaja nadbytočného 
vlastného majetku účtovnej jednotky. 

 

Geografické oblasti odbytu 
Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Slovenská republika 100 % 100 % 
   

 
 

Článok V – INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 

1a) Podmienený majetok – opis a hodnota pravdepodobného majetku, ktorým sa rozumie možný majetok, ktorý vznikol v dôsledku 
minulých udalostí a ktorého existencia alebo vlastníctvo závisí od toho, či nastane alebo nenastane jeden alebo viac neistých 
udalostí v budúcnosti, ktorých vznik nezávisí od účtovnej jednotky; týmto majetkom sú – napr. práva zo servisných zmlúv, poistných 
zmlúv, koncesionárskych zmlúv, licenčných zmlúv: 
 
1b) Podmienené záväzky – opis a hodnota podmienených záväzkov vyplývajúcich napr. zo súdnych rozhodnutí, z poskytnutých 
záruk, zo všeobecne záväzných právnych predpisov, z ručenia podľa jednotlivých druhov ručenia; takými podmienenými záväzkami 
sú: 

1. možná povinnosť, ktorá vznikla ako dôsledok minulej udalosti a ktorej existencia závisí od toho, či nastane lebo nenastane jedna 
alebo viac neistých udalostí v budúcnosti, ktorých vznik nezávisí od účtovnej jednotky: 
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2. povinnosť, ktorá vznikla ako dôsledok minulej udalosti, ale ktorá sa nevykazuje v súvahe, pretože nie je 
pravdepodobné, že na splnenie tejto povinnosti bude potrebný úbytok ekonomických úžitkov, alebo výška tejto 
povinnosti sa nedá spoľahlivo oceniť: 

 
2) Ostatné finančné povinnosti, ktoré sa nevykazujú v účtovných výkazoch; pri každej položke sa uvádza popis, výška a údaj, či 
sa netýka spriaznených osôb – napríklad zákonná povinnosť alebo zmluvná povinnosť odobrať určité množstvo produktu, uskutočniť 
investície a veľké opravy: 
 
3) Podsúvahové účty –  informácie o významných položkách sledovaných na podsúvahových účtoch (§ 85 PU): 

   Podsúvahové účty:  999 999 – sklad kameňa,asfaltu,piesku,betónu 

    

 

Článok VI – UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO ZÁVIERKOVOM DNI 
(Následné udalosti) 

 
Významné udalostí, nastali v čase po závierkovom dni - do dňa zostavenia účtovnej závierky. 

Ukrajina 

Článok VII – INFORMÁCIE O SPRIAZNENÝCH OSOBÁCH 
 
1) Informácie o transakciách medzi vykazujúcou účtovnou jednotkou a spriaznenými osobami sa uvádzajú z dôvodu 
potreby užívateľov účtovnej závierky porozumieť vplyvu týchto transakcií na účtovnú závierku, a to: 

a) Zoznam transakcií, ktoré sa uskutočnili medzi vykazujúcou účtovnou jednotkou a spriaznenými osobami, pričom sa 
uvádza napríklad kúpa alebo predaj zásob, kúpa alebo predaj nehnuteľností a iného majetku, nákup a predaj služieb. 

b) Charakteristika transakcie, ktorou je suma, výška zostatku ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 

c) Samostatne sa uvádzajú transakcie so spriaznenými osobami za každú z týchto osôb: 

1. subjekt, ktorý v účtovnej jednotke vykonáva rozhodujúci vplyv (vlastník nad 50 % - materská UJ), 
 

Spriaznená osoba :  Bežné účtovné 
obdobie  

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie  Zoznam transakcií: 

CSA SAMOTY s.r.o. – náklad – služby  196 629 114 062 

CSA SAMOTY s.r.o. – výnos – služby 24 000 24 000 

REPROGAS SERVIS s.r.o. – náklad – služby 140 067 140 067 

CBI s.r.o. – výnos – služby 50 000 492 000 

Ján Čížik – náklad - úroky z pôžičky 1207,38  

CSA SAMOTY s.r.o. - výnos - úroky z pôžičky 11,15  

REPROGAS SERVIS s.r.o. - výnos - úroky z pôžičky 353,44  

PETERSKÉ DRUŽSTVO - pôžička  300 000 

SPORT ARÉNA – pôžička  20 800 

ASIMEX s.r.o. – výnos – predaj materiálu  90 

ASIMEX s.r.o. – náklad – nákup materiálu  333 758 

 

2. subjekt -  sesterská UJ 
 

Spriaznená osoba: 
Bežné účtovné 

obdobie  

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Zoznam transakcií: 
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Príjmy a výhody členov orgánov – štatutárneho orgánu, dozorného orgánu a iného orgánu účtovnej jednotky, pričom sa 
uvádzajú najmä informácie o – odmenách za výkon funkcie vrátane dôchodkových programov, záruky a iné 
zabezpečenia, pôžičky (podmienky a úroky), použitie majetku účtovnej jednotky na súkromné účely; v členení na 
jednotlivé orgány. 

 
Článok VIII – OSTATNÉ INFORMÁCIE 

 
1) Informácie o finančných vzťahoch s orgánmi verejnej moci (§ 23d/6 ZoU): 

 
Článok IX – PREHĽAD O POHYBE VLASTNÉHO IMANIA 

 

Bežné účtovné obdobie 

Stav vlastného imania na začiatku účtovného obdobia: 871 636 

Zvýšenie alebo zníženie vlastného imania počas účtovného obdobia: -117 

Stav vlastného imania na konci účtovného obdobia: 871 519 

Dôvody zmien vlastného imania v členení: x 

a) základné imanie zapísané do obchodného registra (účte 411):  

b) základné imanie nezapísané do obchodného registra (účet 419):  

c) emisné ážio (účet 412):  

d) zákonné rezervné fondy (účet 417, 418, 421, 422):  

e) ostatné kapitálové fondy (účet 413):  

f) oceňovacie rozdiely nezahrnuté do výsledku hospodárenia (účet 414, 415, 416):  

g) ostatné fondy tvorené zo zisku (účet 423, 427):  

h) nerozdelený zisk minulých rokov (účet 428): 60 000 

i) neuhradená strata minulých rokov (účet 429): -61 245 

j) účtovný zisk alebo účtovná strata (účet 431):                                                               -1127                

k) vyplatené dividendy:  

l) ďalšie zmeny vlastného imania:  

m) zmeny účtované na účte fyzickej osoby (účet 491):   

 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Stav vlastného imania na začiatku účtovného obdobia: 788 767 

Zvýšenie alebo zníženie vlastného imania počas účtovného obdobia: 82 869 

Stav vlastného imania na konci účtovného obdobia: 871 636 

Dôvody zmien vlastného imania v členení: x 

a) základné imanie zapísané do obchodného registra (účte 411):  
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b) základné imanie nezapísané do obchodného registra (účet 419):  

c) emisné ážio (účet 412):  

d) zákonné rezervné fondy (účet 417, 418, 421, 422):  

e) ostatné kapitálové fondy (účet 413):  

f) oceňovacie rozdiely nezahrnuté do výsledku hospodárenia (účet 414, 415, 416):  

g) ostatné fondy tvorené zo zisku (účet 423, 427):  

h) nerozdelený zisk minulých rokov (účet 428): 60 000 

i) neuhradená strata minulých rokov (účet 429):  

j) účtovný zisk alebo účtovná strata (účet 431):                                      22 869 

k) vyplatené dividendy:  

l) ďalšie zmeny vlastného imania:  

m) zmeny účtované na účte fyzickej osoby (účet 491):   

 

Článok X – PREHĽAD PEŇAŽNÝCH TOKOV: 

 

Prehľad peňažných tokov pri použití nepriamej metódy 
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Označenie 

položky 
Obsah položky 

Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredn

e 

predchádzajú

ce účtovné 

obdobie 

  181 268 233007 

  Peňažné toky z prevádzkovej činnosti   

Z/S 
Výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred zdanením 

daňou z príjmov (+/-) 
  

A. 1. 

Nepeňažné operácie ovplyvňujúce výsledok hospodárenia 

z bežnej činnosti pred zdanením daňou z príjmov (+/-),  

(súčet A. 1. 1. až A. 1. 13.) 

648 003 584 973 

A. 1. 1. 
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého 

hmotného majetku (+) 
538 549 503 245 

A. 1. 2. 

Zostatková hodnota dlhodobého nehmotného majetku 

a dlhodobého hmotného majetku účtovaná pri vyradení 

tohto majetku do nákladov na bežnú činnosť, s výnimkou 

jeho predaja (+) 

  

A. 1. 3. Odpis opravnej položky k nadobudnutému majetku (+/-)   

A. 1. 4. Zmena stavu dlhodobých rezerv (+/-)   

A. 1. 5. Zmena stavu opravných položiek (+/-) -10 838 31 357 

A. 1. 6. 
Zmena stavu položiek časového 

rozlíšenia nákladov a výnosov (+/-) 
18 018 14 996 

A. 1. 7. Dividendy a iné podiely na zisku účtované do výnosov (-)   

A. 1. 8. Úroky účtované do nákladov (+) 104 353 70 911 

A. 1. 9. Úroky účtované do výnosov (-) -379  

A.1. 10. 

Kurzový zisk vyčíslený k peňažným prostriedkom 

a peňažným ekvivalentom ku dňu, ku ktorému 

sa zostavuje účtovná závierka  

(-) 

  

A. 1. 11. 

Kurzová strata vyčíslená k peňažným prostriedkom 

a peňažným ekvivalentom ku dňu, ku ktorému 

sa zostavuje účtovná závierka (+) 

  

A. 1. 12. 
Výsledok z predaja dlhodobého majetku, s výnimkou 

majetku, ktorý sa považuje za peňažný ekvivalent (+/-) 
-1 700 -5 543 

A. 1. 13. 

Ostatné položky nepeňažného charakteru, ktoré 

ovplyvňujú výsledok hospodárenia z bežnej činnosti, 

s výnimkou tých, ktoré sa uvádzajú osobitne v iných 

častiach prehľadu peňažných tokov (+/-) 

  

A. 2. 

Vplyv zmien stavu pracovného kapitálu, ktorým sa 

na účely tohto opatrenia rozumie rozdiel medzi obežným 

majetkom a krátkodobými záväzkami s výnimkou 

položiek obežného majetku, ktoré sú súčasťou peňažných 

prostriedkov a peňažných ekvivalentov, na výsledok 

hospodárenia  z bežnej činnosti 

(súčet A. 2. 1. až A. 2. 4.) 

414 527 217 013 

A. 2. 1. Zmena stavu pohľadávok z prevádzkovej činnosti (-/+)  1 274 990 271 653 

A. 2. 2. Zmena stavu záväzkov z prevádzkovej činnosti (+/-)  -856 936 -266 693 

A. 2. 3. Zmena stavu zásob (-/+) -3 527 212 053 

A. 2. 4. 

Zmena stavu krátkodobého finančného majetku, 

s výnimkou majetku, ktorý je súčasťou peňažných 

prostriedkov a peňažných ekvivalentov (-/+) 
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Peňažné toky z prevádzkovej činnosti s výnimkou 

príjmov a výdavkov, ktoré sa uvádzajú osobitne v iných 

častiach prehľadu peňažných tokov (+/-), 

(súčet Z/S + A. 1. + A. 2.) 

1 243 798 1 034 993 

A. 3. 
Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do 

investičných činností (+) 
379  

A. 4. 
Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, ktoré 

sa začleňujú do finančných činností (-) 
-104 353 -70 911 

A. 5. 
Príjmy z dividend a iných podielov na zisku, s výnimkou 

tých, ktoré sa začleňujú do investičných činností (+) 
  

A. 6. 

Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na zisku, 

s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do finančných 

činností (-) 

-90 957 -68 088 

  
Peňažné toky z prevádzkovej činnosti (+/-), 

(súčet Z/S + A. 1. až A. 6.) 
1 048 867 895 994 

A. 7. 

Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, s výnimkou 

tých, ktoré sa začleňujú do investičných činností alebo 

finančných činností (-/+) 

-74 200 -60 583 

A. 8. 
Príjmy mimoriadneho charakteru vzťahujúce 

sa na prevádzkovú činnosť (+) 
  

A. 9. 
Výdavky mimoriadneho charakteru vzťahujúce 

sa na prevádzkovú činnosť (-) 
  

A. 
Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti (+/-), 

(súčet Z/S + A. 1. až A. 9.) 
974 667 835 411 

  Peňažné toky z investičnej činnosti   

B. 1. 
Výdavky na obstaranie dlhodobého nehmotného majetku 

(-) 
-12 980 -44 466 

B. 2. Výdavky na obstaranie dlhodobého hmotného majetku (-) -802 188 -1 056 487 

B. 3. 

Výdavky na obstaranie dlhodobých cenných papierov a 

podielov v iných účtovných jednotkách, s výnimkou 

cenných papierov, ktoré sa považujú za peňažné 

ekvivalenty a cenných papierov určených na predaj alebo 

na obchodovanie (-) 

  

B. 4. Príjmy z predaja dlhodobého nehmotného majetku (+)   

B. 5. Príjmy z predaja dlhodobého hmotného majetku (+) 1 700 11 588 

B. 6. 

Príjmy z predaja dlhodobých cenných papierov 

a podielov v iných účtovných jednotkách, s výnimkou 

cenných papierov, ktoré sa považujú za peňažné 

ekvivalenty a cenných papierov určených na predaj alebo 

na obchodovanie (+) 

  

B. 7. 

Výdavky na dlhodobé pôžičky poskytnuté účtovnou 

jednotkou inej účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou 

konsolidovaného celku (-) 

  

B. 8. 

Príjmy zo splácania dlhodobých pôžičiek poskytnutých 

účtovnou jednotkou inej účtovnej jednotke, ktorá je 

súčasťou konsolidovaného celku (+) 

  

B. 9. 

Výdavky na dlhodobé pôžičky poskytnuté účtovnou 

jednotkou tretím osobám s výnimkou dlhodobých pôžičiek 

poskytnutých účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou 

konsolidovaného celku (-) 

  

B. 10. 

Príjmy zo splácania pôžičiek poskytnutých účtovnou 

jednotkou tretím osobám, s výnimkou pôžičiek 

poskytnutých účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou 

konsolidovaného celku (+) 

  

B. 11. 
Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do 

prevádzkových činností (+) 
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B. 12. 
Príjmy z dividend a iných podielov na zisku, s výnimkou 

tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností (+) 
  

B. 13. 

Výdavky súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené 

na predaj alebo na obchodovanie, alebo ak sa tieto 

výdavky považujú za peňažné toky z finančnej činnosti (-) 

  

B. 14. 

Príjmy súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené 

na predaj alebo na obchodovanie, alebo ak sa tieto 

výdavky považujú za peňažné toky z finančnej činnosti (+) 

  

B. 15. 
Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, ak je ju 

možné začleniť do investičných činností (-) 
  

B. 16. 
Príjmy mimoriadneho charakteru vzťahujúce 

sa na investičnú činnosť (+) 
  

B. 17. 
Výdavky mimoriadneho charakteru vzťahujúce 

sa na investičnú činnosť (-) 
  

B. 18. Ostatné príjmy vzťahujúce sa na investičnú činnosť (+)   

B. 19. Ostatné výdavky vzťahujúce sa na investičnú činnosť (-)   

B. 
Čisté peňažné toky z investičnej činnosti 

(súčet B. 1. až B. 19.) 
-813 468 -1 089 365 

  Peňažné toky z finančnej činnosti   

C. 1. Peňažné toky vo vlastnom imaní (súčet C. 1. 1. až C. 1. 8.) -61 245  

C. 1. 1. Príjmy z upísaných akcií a obchodných podielov (+)   

C. 1. 2. 
Príjmy z ďalších vkladov do vlastného imania spoločníkmi 

alebo fyzickou osobou, ktorá je účtovnou jednotkou (+) 
  

C. 1. 3. Prijaté peňažné dary (+)   

C. 1. 4. Príjmy z úhrady straty spoločníkmi (+)   

C. 1. 5. 
Výdavky na obstaranie alebo spätné odkúpenie vlastných 

akcií a vlastných obchodných podielov (-) 
  

C. 1. 6. 
Výdavky spojené so znížením fondov vytvorených 

účtovnou jednotkou (-) 
  

C. 1. 7. 

Výdavky na vyplatenie podielu na vlastnom imaní 

spoločníkmi účtovnej jednotky a fyzickou osobou, ktorá je 

účtovnou jednotkou (-) 

  

C.1. 8. 
Výdavky z iných dôvodov, ktoré súvisia so znížením 

vlastného imania (-) 
-61 245  

C. 2. 

Peňažné toky vznikajúce z dlhodobých záväzkov 

a krátkodobých záväzkov z finančnej činnosti, 

(súčet C. 2. 1. až C. 2. 9.) 

-266 667 233 332 

C. 2. 1. Príjmy z emisie dlhových cenných papierov (+)   

C. 2. 2. Výdavky na úhradu záväzkov z dlhových CP (-)   

C. 2. 3. 

Príjmy z úverov, ktoré účtovnej jednotke poskytla 

banka alebo pobočka zahraničnej banky, s výnimkou 

úverov, ktoré boli poskytnuté na zabezpečenie hlavného 

predmetu činnosti (+)  

  

C. 2. 4. 

Výdavky na splácanie úverov, ktoré účtovnej jednotke 

poskytla banka alebo pobočka zahraničnej banky, 

s výnimkou úverov, ktoré boli poskytnuté na zabezpečenie 

hlavného predmetu činnosti (-)  

 -166 668 

C. 2. 5. Príjmy z prijatých pôžičiek (+)  400000 

C. 2. 6. Výdavky na splácanie pôžičiek (-)   

C. 2. 7. 
Výdavky na úhradu záväzkov z používania majetku, ktorý 

je predmetom zmluvy o kúpe prenajatej veci (-) 
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C. 2. 8. 

Príjmy z ostatných dlhodobých záväzkov a krátkodobých 

záväzkov vyplývajúcich z finančnej činnosti účtovnej 

jednotky, s výnimkou tých, ktoré sa uvádzajú osobitne 

v inej časti prehľadu peňažných tokov (+) 

  

C. 2. 9. 

Výdavky na splácanie ostatných dlhodobých záväzkov 

a krátkodobých záväzkov vyplývajúcich z finančnej 

činnosti účtovnej jednotky, s výnimkou tých, ktoré 

sa uvádzajú osobitne v inej časti prehľadu peňažných 

tokov (-) 

  

C. 3. 
Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, ktoré 

sa začleňujú do prevádzkových činností (-) 
  

C. 4. 

Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na zisku, 

s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových 

činností (-) 

  

C. 5. 

Výdavky súvisiace s derivátmi, s výnimkou, ak sú určené 

na predaj alebo na obchodovanie, alebo ak sa považujú za 

peňažné toky z investičnej činnosti (-) 

  

C. 6. 

Príjmy súvisiace s derivátmi, s výnimkou, ak sú určené 

na predaj alebo na obchodovanie, alebo ak sa považujú 

za peňažné toky z investičnej činnosti (+) 

  

C. 7. 
Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, ak ich 

možno začleniť do finančných činností (-) 
  

C. 8. 
Príjmy mimoriadneho charakteru vzťahujúce 

sa na finančnú činnosť (+) 
  

C. 9. 
Výdavky mimoriadneho charakteru vzťahujúce 

sa na finančnú činnosť (-) 
  

C. 
Čisté peňažné toky z finančnej činnosti 

(súčet C. 1. až C. 9.) 
-327 912 233 332 

D. 
Čisté zvýšenie alebo čisté zníženie peňažných 

prostriedkov (+/-), (súčet A + B + C) 
-166 713 -20 622 

E.  
Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov 

na začiatku účtovného obdobia (+/-)  
-659 530 -638 908 

F.  

Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov 

na konci účtovného obdobia pred zohľadnením kurzových 

rozdielov vyčíslených ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 

účtovná závierka (+/-) 

-826 243 -659 530 

G.  

Kurzové rozdiely vyčíslené k peňažným prostriedkom 

a peňažným ekvivalentom ku dňu, ku ktorému 

sa zostavuje účtovná závierka (+/-)  

  

H.  

Zostatok peňažných prostriedkov a peňažných 

ekvivalentov na konci účtovného obdobia upravený o 

kurzové rozdiely vyčíslené ku dňu, ku ktorému 

sa zostavuje účtovná závierka (+/-) 

-826 243 -659 530 

 


